
SIYAH MAVI KIRMIZI SARI

SONSÖZ Sonsöz Sizin
28 ŞUBAT 2026 CUMARTESİ
Yıl: 51 - Sayı: 17586 • Fiẏatı: 7 TL
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Sonsöz Türkiye’nin tüm sorunlarını özgür ve özerk yayınlayan, vatan-
daşın haber alma hakkı çerçevesinde gerçekleri yazan ve son sözün 

vatandaşın olduğu ilkesini savunan günlük siyasi gazetedir.

Erbakan vefatının 
15’inci yılında kabri 

başında anıldı
>> Haberi 6. Sayfada

SAAT: 18:45

Ankara İçin 
İftar Vakti

İSTANBUL (DHA)- Ramazan 
ayında iftar sofralarının vazgeçilme-
zi olan hurmanın doğru miktarda ve 

uygun şekilde tüketilmesi gerekiyor.  >> S. 2’de

Hurma tüketiminde 
ölçüyü kaçırmayın

Volkan
ÖZTUNA

Sayfa 5’te

OO HABER MERKEZİ
MAMAK Belediyesi Ali Kuş-
çu Gökbilim Merkezi uzay, 

astronomi ve havacılık temalı alanla-
rıyla her yaştan ziyaretçiye eğitmen-

ler eşliğinde eşsiz bir deneyim sunu-
yor. Eğitmenler eşliğinde gezilebilen 
merkez, özellikle okul ve gezi grupla-
rına özel etkinlik düzenleme kapasi-
tesiyle dikkat çekiyor.     >> SAYFA 3

OO HABER MERKEZİ
ÇAĞDAŞ Türk Resim Sanatının önem-
li isimlerinden usta ressam ve akademis-

yen Zafer Gençaydın’ın retrospektif “Özgür Aklın 
Soyut İsyanı: Zafer Gençaydın” isimli sergisi, sa-
natseverlerden gelen yoğun talep doğrultusunda 8 
Mart 2026 tarihine kadar uzatıldı.      >> SAYFA 4

Pursaklar’da Ramazan 
etkinlikleri başladı

OO HABER MERKEZİ
PURSAKLAR Belediyesi, vatandaşların 
on bir ayın sultanını en verimli ve huzurlu 

şekilde geçirebilmesi için dopdolu bir program hazır-
layarak Ramazan etkinliklerinin startını verdi. >> S.3

Mamak’ta öğrenciler için 
uzay ve bilim deneyimi

Zafer 
Gençaydın 

Sergisi 
8 Mart’a kadar 
görülebilecek

Mazhar Eylem 
ŞİMŞEK

Sayfa 2’de

Murat Sururi 
ÖZBÜLBÜL

Sayfa 3’te

OO HABER MERKEZİ
SON dönemde söylediği ilahilerle 
tüm dünyada adından söz ettiren 

Celal Karatüre Sincan Kültür Evi’nde dü-
zenlenen sahur programında gençlerle bir 
araya geldi.        >> HABERİ 4. SAYFADA

HABER MERKEZİ
YENİMAHALLE Belediye 
Başkanı Fethi Yaşar, Zü-

beyde Hanım Konukevi’nde kalan 
hasta ve hasta yakınları ile birlikte 
iftar sofrasında buluştu. 

>> HABERİ 4. SAYFADA

HABER MERKEZİ
ANKARA Büyükşehir 
Belediyesi, Ramazan 

ayında ihtiyaç sahipleri ile hayır-
severler arasında köprü olmaya 

devam ediyor. “Koli Ver” kam-
panyası kapsamında, vatandaşlar-
koliver.ankara.bel.tr adresi üze-
rinden online olarak gıda kolisi 
bağışında bulunabiliyor. >> S. 3

“Ülkemizin 
kredi notundaki 
artışlar devam 

ediyor”
ANKARA (AA)- Hazine ve Mali-
ye Bakanı Mehmet Şimşek, kre-
di derecelendirme kuruluşu Ra-

ting and Investment Information’ın (R&I), 
Türkiye’nin kredi notunu artırmasına ilişkin 
değerlendirmede bulundu.       >> SAYFA 5

BERLİN (AA)- Yapay zeka araçları-
nın baş döndürücü bir hızla gelişe-
rek uzmanlık gerektiren yeni alanlara 

yayılması küresel piyasaları sarsarken, gele-
neksel yazılımla hizmet sektörünün geleceği-
ne dair varoluşsal endişeleri tetikledi.

 >> HABERİ 6. SAYFADA 

İmralı’nın sürece 
yönelik ikinci 

mesajı okundu

ANKARA (DHA)- DEM Parti tarafından, 
PKK elebaşı Abdullah Öcalan’ın ‘Terörsüz Tür-
kiye’ sürecinin ikinci aşamasına yönelik mesa-
jı paylaşıldı. DEM Parti Eş Genel Başkanı Tülay 
Hatimoğulları, 27 Şubat çağrısının içeriğine ve 
tarihsel kararlılığına uygun kararlar alınması ge-
rektiğini belirterek, “Gecikmeden politikalar üre-
tilmeli, net bir yol haritası belirlenmeli ve somut 
ve güven verici adımlar atılmalıdır.” dedi.    >> 6

ABB’den Ramazan’da 
dayanışma köprüsü

Yapay zekada 
yazılım 

sektöründe 
varoluşsal kriz 

kapıda

Yaşar, Zübeyde Hanım 
Konukevi sakinleri ile 

iftarda buluştu

Celal Karatüre 
Sincan gençliğiyle 
sahur sofrasında

BÜRO Emekçileri 
Sendikası (BES) 
Büro 2 No’lu 

Şube Başkanı Musta-
fa Çınar, vergi sistemin-
de adaletin sağlanama-
dığını belirterek 2026 
bütçesini sert sözlerle eleştirdi. Çı-
nar, dolaylı vergilerin yüksekliği-
ne, faiz ödemelerine ayrılan paya 
ve emekçilerin artan vergi yüküne 
dikkat çekti. Çınar, “Vergi adalet-
sizliği bizleri yoksullaştırmaya de-
vam ediyor” dedi.

GELİR İdaresi Başkanlığı ta-
rafından Şubat ayının son 
haftasında kutlanan Vergi 

Haftası’na da değinen Çınar, “Ver-
gi Haftalarının, olmayan bir şeyin 
kutlanması olmaktan çıkarılması-
nı ve maliye emekçilerinin yapısal 
sorunlarının tartışıldığı ve çözüm 
önerilerinin geliştirildiği bir süreç 
olarak ele alınması gerekir.” dedi.

>> HABERİ 8. SAYFADA

“Vergi Yükü 
Emekçinin Sırtında”

BES’TEN VERGİ HAFTASI’NDA 
ADALET ÇAĞRISI

BES’ten 2026 Bütçesine 
Sert Eleştiri:

GONCAGÜL
KONAŞ

Pickleball ile “Kimse Geride 
Kalmasın” Seferberliği

ULUSLARARA-
SI Pickleball 
Federasyon-

ları Türkiye Temsil-
cisi Davut Güngör, 
Türkiye’de hızla yayılan 
Pickleball sporunun sadece 
bir oyun değil; eğitimden re-
habilitasyona, yerli üretimden 
fırsat eşitliğine uzanan devasa 
bir toplumsal hareket olduğu 
bilgisini aktardı.

8sayfa

SÜMER 
TAŞKIRAN

ANKARA (AA)- Çubuk ilçesinde, son yağışların ardından Kavşakka-
ya ve Çubuk-2 barajlarında su seviyesi yükseldi. Ankara Su ve Kanali-
zasyon İdaresi (ASKİ) Genel Müdürlüğü Barajlar Bilgi Sistemi verilerine 

göre, Çubuk-2 Barajı’ndaki su miktarı 9 milyon 151 bin metreküpe ulaştı. Bara-
jın doluluk oranı ise yüzde 38,85 olarak kaydedildi.      >> HABERİ 4. SAYFADA

Çubuk’taki barajlarda 
su seviyesi arttı
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HER ŞEY

Yakın Tehlike…

Mazhar 
Eylem ŞİMŞEK

EMEKÇİ 
GÖZÜYLE

İster yeryüzünde olsun isterse yer altında ol-
sun insan yaşamının sürdüğü sürmediği yerlerde 
yakın bir tehlike varsa, bunu fark eden her canlı 
yaşamını koruma altına almaya mutlaka özen 
gösterir…

Her hangi bir nedenle birey için yakın tehlike 
varsa, biliniz ki aileler ve toplumlar içinde yakın 
ve uzak tehlike vardır.

Birey, aile, toplum ve devlet kendileri için ya-
kın tehlikenin ne olduğunu günü birlik olmasa da 
mutlaka tartışıyorlardı.

Ama toplum kendi içinde yakın tehlikeleri 
tartışmadan oy verdiği, desteklediği, iktidar yap-
tığı siyasi partinin, devlet kurum ve kuruluşların-
da uygulamalarıyla yarattığı “yakın tehlikelerin” 
farkında değilse, devlet gemisi okyanusun orta-
sında su almaya başlar. 

Sonra…
Sonrası o devleti oluşturan organlar devleti 

kurtaracak bir “kurtuluş savaşı” vermek zorunda 
kalabilirler… 

Bu savaşı kaybederlerse o devlet gemisi ba-
tar. 

Tarihte kurulan, yükselen, duraklayan, tepe 
takla aşağıya giden ve sonra tarihin çöplüğüne 
atılan devletleri günümüzde saymaya gerek yok-
tur.

Tarihin çöplüğünde yerini almış devletleri yö-
netenler, ister kral olsun, ister sultan, isterse Er-
doğan gibi cumhurbaşkanı olsun yakın tehlikeleri 
görmeyenler hiç fark etmez.

Sizce günümüzde Türkiye Cumhuriyeti için 
yakın ve uzak tehlike nedir?

Sizce eğip bükmeden bu “yakın ve uzak teh-
likeye” doğru teşhis koyacak ve bu tehlikeyi sap-
tayacak kaç kişi ve kuruluş vardır?

AKP iktidarın uygulamalarıyla yarattığı “Ya-
kın ve uzak tehlikeleri Allah’ın her günü söyleyen 
CHP, MHP ve öteki siyasi partiler var” diyebi-
lirsiniz.

Ama AKP iktidarı Türkiye Cumhuriyeti Dev-
leti için yarattığı “uzak ve yakın tehlikelerin” üze-
rini çeşitli söylem ve mazeretlerle örtüyorsa işin 
püf noktasını bulmak gerekiyor. 

 Hangi siyasi partiden olursa olsun bu “yakın 
tehlikelerin” farkından olmayan milletvekili, ba-
kan, belediye başkanı yapılmış zevat, kendi kü-
çük çıkarları için bu “uzak ve yakın tehlikelerin” 
üzerini örtüyor, topluma “her şey ayna, çal çal 
oyna” mesajları veriyorsa, şunu biliniz ki iktidar-
da ve muhalefette buna destek veren herkes bu 
suça ortaktır.

Tam bu noktada şu iki önemli soruyu sora-
lım:

Türkiye Cumhuriyeti Devleti ve halkı için 
“yakın ve uzak tehlikeler” nelerdir?

Bu “yakın ve uzak tehlikelerin” ortadan kal-
dırılması için AKP’ye oy ve destek verenler ile oy 
ve destek vermeyenler ne yapmalıdırlar?

Türkiye için “yakın tehlike” AKP iktidarı mı-
dır, yoksa PKK gibi terör örgütleri midir? Bunu 
düşünmemiz gerekiyor.  

PKK, Türkiye için artık yakın tehlike mi, yok-
sa uzak tehlike mi?

TBMM’nde komisyon kurmakla PKK’nın 
savaş çığlarının sesi kesilmesi, Türkiye’nin terör 
örgütlerinden kurtulduğunu mu gösteriyor?

Olan ya da olmayan her yakın tehlikeyi iyi 
analiz etmeyen iktidarlar, toplumu yönetiyor de-
nilse de ceremeyi yine halk çeker.

Uzmanı uyardı: 
Hurma tüketiminde 
ölçüyü kaçırmayın

İSTANBUL, (DHA)- RAMAZAN ayında iftar sof-
ralarının vazgeçilmezi olan hurmanın doğru miktar-
da ve uygun şekilde tüketildiğinde sağlık açısından 
pek çok fayda sağlayabileceğini belirten Diyetisyen 
Çağlasu Alageyik, “Hurmanın lif içeriği bağırsak ha-
reketlerini destekler, tokluk hissini artırır ve sindirim 
sistemine katkı sağlar. Hurmayı yoğurt, kefir ya da 
ceviz gibi besinlerle birlikte tüketmek kan şekeri açı-
sından daha dengelidir” dedi.

İstinye Üniversitesi Medical Park 
Gaziosmanpaşa’dan Diyetisyen Çağlasu Alageyik, 
ramazanda hurma tüketimi konusunda açıklamalar-
da bulundu. Diyetisyen Alageyik, “Uzun süren açlık 
sonrası iftarı hurma ile açmak, kan şekerinin daha 
dengeli yükselmesine yardımcı olurken mideyi yor-
madan sindirimi başlatır. Ancak porsiyon kontrolü 
yapılmadığında hurma da fazla enerji alımına neden 
olabilir” diye konuştu.
‘İFTARDA DENGELİ ENERJİ SAĞLIYOR’

Hurmanın iftar başlangıcında 1-2 adet tüketil-
mesinin uygun olduğunu dile getiren Dyt. Alage-
yik, “Hurma beyin ve kaslar için hızlı enerji sağlar. İf-
tara ağır yemeklerle başlamadan önce 1-2 hurma 
ve suyla başlamak ani yüklenmeyi azaltır” ifadeleri-
ni kullandı.

‘LİF İÇERİĞİ KABIZLIK RİSKİNİ 
AZALTIYOR’

Ramazanda öğün sayısının azalması ve sıvı tü-
ketiminin düşmesi nedeniyle kabızlığın sık görüldü-
ğünü ifade eden Dyt. Alageyik, “Hurmanın lif içeriği 
bağırsak hareketlerini destekler, tokluk hissini artırır 
ve sindirim sistemine katkı sağlar. Hurmayı yoğurt, 
kefir ya da ceviz gibi besinlerle birlikte tüketmek kan 
şekeri açısından daha dengelidir” dedi.
‘MİNERAL VE ANTİOKSİDAN KAYNAĞI’

Hurmanın potasyum ve magnezyumdan zen-
gin olduğunu söyleyen Dyt. Alageyik, “Potasyum sı-
vı-elektrolit dengesini, magnezyum ise kas ve sinir 
sistemi fonksiyonlarını destekler. Aynı zamanda an-
tioksidan içeriğiyle hücresel düzeyde koruyucu etki 
sağlar” ifadelerini kullandı.

‘KALP-DAMAR SAĞLIĞINA DESTEK 
OLUYOR’

Hurmanın lif, potasyum ve antioksidan kombi-
nasyonu sayesinde kalp-damar sağlığı açısından 
destekleyici olduğunu belirten Dyt. Alageyik, “Ancak 
tek başına mucizevi bir besin olarak görülmemeli, 
dengeli beslenmenin bir parçası olmalıdır” açıklama-
sında bulundu.

KİMLER DİKKAT ETMELİ?
Hurma tüketiminde özellikle bazı grupların daha 

dikkatli olması gerektiğini söyleyen Dyt. Alageyik, 
“Diyabeti veya insülin direnci olanlar, kilo kontrolü 
hedefleyenler ile reflü ve mide hassasiyeti bulunan 
bireyler hurmayı sınırlı miktarda tüketmelidir” dedi.

ANKARA (AA)- Yapay zeka uzmanı, eğitim tekno-
loğu ve teknoloji danışmanı Doç. Dr. Agah Tuğrul Ko-
rucu, AA muhabirine yaptığı açıklamada, medikal ya-
pay zekanın sunduğu büyük potansiyelin, ancak güçlü 
bir etik ve yönetişim çerçevesiyle güvenli şekilde haya-
ta geçirilebileceğini belirtti.

Korucu, sağlıkta yapay zeka için "bias" yani veri ön 
yargısının, teorik bir risk değil, doğrudan hasta güven-
liğini ilgilendiren pratik bir soruna karşılık geldiğini söy-
ledi. Modelin öğrendiği dünyanın, eğitildiği verinin tem-
sil ettiği dünya olduğunu vurgulayan Korucu, belirli yaş 
gruplarının, sosyoekonomik kesimlerin ya da coğra-
fi bölgelerin eksik temsil edilmesi durumunda hataların 
sistematik şekilde üretilebileceğine dikkati çekti.

Ulusal ölçekte toplanan e-Nabız verilerinin, Türkiye 
için önemli bir stratejik avantaj sunduğunu aktaran Ko-
rucu, bu potansiyelin doğru işlenmediğinde risk doğura-
bileceğini dile getirdi.

e-Nabız'ın devasa bir veri havuzu sunduğunu, an-
cak ham verinin tek başına değer üretmeyeceğini kay-
deden Korucu, "e-Nabız verileri Türkiye için çok büyük 
bir stratejik avantajdır, ancak ham veri tek başına değer 
üretmez. Veri standartları, kalite kontrolü, etik ve huku-
ki çerçeve oluşturulmadan kullanıldığında, ölçek büyü-
dükçe hata da büyüyebilir." ifadesini kullandı.

Veri kalitesi ve mahremiyet en 
kritik başlıklar

Günümüzde medikal yapay zekada başlıca handi-
kaplar veri kalitesi, seçilim ön yargısı, etiket yanlılığı ve 
mahremiyet riskleri olarak sıralanıyor.

Agah Tuğrul Korucu, eksik ya da hatalı kodlanmış 
verilerin modeli yanıltabileceğini, farklı hastanelerdeki 
kayıt alışkanlıkları ve cihaz farklılıklarının "gürültü" oluş-
turabildiğini vurguladı. Korucu, bu nedenle ortak veri 
modeli, terminoloji uyumu ve kurum bazlı kalite metrik-
lerinin şart olduğunu ifade etti.

Mahremiyet boyutunun ise en az teknik doğruluk 
kadar önemli olduğunu dile getiren Korucu, sağlık veri-
lerinin özel nitelikli veri kapsamında olduğunu ve yetki-
siz erişim riskinin hem etik hem de hukuki sonuçlar do-
ğurabileceğini aktardı. Korucu, anonimleştirme, güvenli 
analiz ortamları ve erişim denetim mekanizmalarının 
zorunluluk taşıdığını kaydetti. Korucu, "Sağlıkta yapay 
zeka için veri ön yargısı teorik bir risk değil, doğrudan 
hasta güvenliğini ilgilendiren pratik bir sorundur. Model, 
hangi verilerle eğitildiyse dünyayı o çerçevede öğrenir, 
eksik ya da dengesiz temsil edilen gruplarda hata ihti-
mali artar." değerlendirmesinde bulundu.
Görüntülemede "ikinci göz", karar 

destek rolü
Radyoloji ve patoloji gibi alanlarda yapay zekanın 

çoğunlukla "ikinci göz" ya da triyaj aracı olarak değer 
ürettiğini ifade eden Korucu, sistemlerin normal olasılı-

ğı yüksek görüntüleri ayırarak ya da şüp-
heli alanları işaretleyerek iş yükünü azalt-
tığını anlattı.

Bu dönüşümün hasta ve hekim iliş-
kisini iki yönlü etkileyebileceğini belirten 
Korucu, sürecin doğru yönetilmesi halin-
de hem raporlama süresinin kısalacağını 
hem de belirsizliğin azalacağını vurguladı.

Korucu, "Radyoloji ve patolojide ya-
pay zeka, hekimin yerini alan değil, heki-
me ikinci bir göz sağlayan karar destek 
aracı olarak değerlidir. Doğru kullanıldı-
ğında hem tanı sürelerini kısaltır hem de 
hekimlerin hastaya ayırdığı zamanı artı-

rır." dedi. Ancak otomasyon yanlılığı riskine işaret eden 
Korucu, "Buradaki kritik nokta, yapay zekanın rolünün 
hastaya şeffaf biçimde anlatılmasıdır, karar verenin 
hala hekim olduğu net biçimde korunmalıdır." diye ko-
nuştu. Hatalı klinik yönlendirmelerde hukuki ve etik so-
rumluluğun tek bir aktöre yüklenemeyeceğini dile geti-
ren Korucu, akademik literatürde katmanlı sorumluluk 
modelinin benimsendiğini hatırlattı. Geliştiricilerin doğ-
rulama ve risk yönetiminden, sağlık kurumlarının en-
tegrasyon ve izlem süreçlerinden, klinisyenlerin ise ni-
hai klinik kararı gerekçelendirmekten sorumlu olduğunu 
vurgulayan Korucu, esas hedefin hata olduktan son-
ra suçlu aramak değil, hatayı baştan azaltacak meka-
nizmaları kurmak olduğunu söyledi. Korucu, sözlerini 
şöyle sürdürdü: "Akademik dünyada baskın görüş, ya-
pay zeka kaynaklı hatalarda sorumluluğun tek bir tarafa 
yüklenemeyeceği yönündedir. Geliştirici, sağlık kurumu 
ve klinisyen arasında paylaşılan, katmanlı bir sorum-
luluk modeli benimsenmektedir. Esas hedef, hata ol-
duktan sonra suçlu aramak değil, hatayı en baştan 
azaltacak yönetişim, doğrulama ve insan gözetimi me-
kanizmalarını kurmaktır."

Genomik ve yapay zeka: 10 yılda 
dönüşüm

Korucu, önümüzdeki 10 yılda genomik veriler ile 
yapay zekanın birleşiminin kişiselleştirilmiş tıpta önem-
li dönüşümler yaratabileceğini belirtti. Agah Tuğrul Ko-
rucu, poligenik risk skorları ve klinik verilerle kişiye özel 
tarama aralıklarının belirlenebileceğini, farmakogeno-
mik yaklaşımlarla doğru ilacın doğru hastaya daha er-
ken verilebileceğini, nadir hastalıklarda ise tanı süresi-
nin kısalabileceğini ifade etti.Ancak genomik verilerin 
en hassas veri türlerinden biri olduğuna dikkati çeken 
Korucu, eşit temsil ve güçlü mahremiyet altyapısının 
bu dönüşüm için vazgeçilmez olduğunu şöyle aktardı: 
"Önümüzdeki 10 yılda genomik verilerle yapay zeka-
nın birleşimi, kişiye özel risk tahmini, doğru ilacın doğru 
hastaya verilmesi ve nadir hastalıkların daha erken ta-
nınması açısından devrimsel sonuçlar doğurabilir. An-
cak genomik veriler en hassas veri türleri arasındadır, 
bu dönüşüm ancak güçlü etik, mahremiyet ve veri gü-
venliği altyapılarıyla mümkün olabilir."

Türkiye için öncelikli alanlar
Korucu, Türkiye'de medikal yapay zekada öncelik-

li alanların radyoloji ve patolojide triyaj sistemleri, yoğun 
bakımda erken uyarı mekanizmaları ve kronik hastalık 
yönetimi olması gerektiğini belirtti. Agah Tuğrul Koru-
cu, ayrıca klinik metinlerden yapılandırılmış bilgi çıkarı-
mı ve operasyonel verimlilik uygulamalarının da yüksek 
etki potansiyeline sahip olduğunu kaydetti.

Sağlık sektörünün 
yapay zeka sınavı

T.C.
KIZILCAHAMAM (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU  
2024/69 SATIŞ         

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                     Basın-ILN02409995

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/69 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıy-
meti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Ankara ili Kızılcahamam ilçesi Yukarıkaraviran Mah. Ovacık mevkii 179 ada 
103 parsel sayılı taşınmaz ortalama %4-8 meyilli, killi-tınlı az taşlı toprak yapısında bir 
tarım arazisidir. Hali hazırda ekili-dikili bulunmamaktadır. Anız kalıtısı mevcuttur. Üze-
rinde müştemilat bulunmamaktadır. Kızılcahamam-Ankara yoluna yakın. İl Merkezine 
uzak İlçe Merkezine yakın sayılabilecek konumdadır. Yerleşim yerine yakın sayılabile-
cek konumdadır. Ulaşımı iyi. Arazi 2.sınıf kuru tarım arazisidir. Taşınmaz Büyükşehir sı-
nırları içerisinde yer almaktadır.
Adresi : Ankara İli Kızılcahamam İlçesi Yukarıkaraviran Mah. Ovacık Mevkii 179 Ada 
103 Parsel Kızılcahamam / ANKARA
Yüzölçümü : 18.919,38 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu: Yok
Kıymeti : 2.459.519,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 12:17
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 12:17
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 12:17
--------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2026 - 12:17
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Örnek No:55*KAYSERİ (AA) - Abdullah Gül 
Üniversitesi (AGÜ) Bilgisayar Mühen-
disliği Öğretim Üyesi Doç. Dr. Burcu 
Bakır Güngör, bağırsak florasını ya-
pay zekayla analiz ederek kolon kan-
seri tanı ve tedavisine yardımcı olma-
yı hedefliyor.

Sabancı Üniversitesi Biyoloji Bi-
limleri ve Biyomühendislik Bölümü 
mezunu Güngör, yüksek lisansını 
ABD'de Georgia Teknoloji Enstitüsü'nde biyoinformatik ala-
nında tamamladı.

"Kolorektal Kanserin Taksonomik Biyo-markörlerinin İn-
san Bağırsak Mikrobiyotasından Keşfi" konulu çalışmasıyla 
2022 yılında L'Oreal Türkiye ve UNESCO tarafından Yılın 
Genç Bilim Kadını Ödülü'ne layık görülen ve hikayesi "Bi-
limin İzinde Cesur Türk Kadınlarının Hikayesi" adlı kitapta 
yayımlanan Güngör, 2025 yılının aralık ayında ise Uluslara-
rası Elektrik ve Elektronik Mühendisleri Enstitüsünden Araş-
tırma Teşvik Ödülü aldı.

Ödüllü çalışma kapsamında kolon kanseri tanı ve teda-
visinde yapay zekadan faydalanan Güngör, 9 ülkeden top-
lanan hazır veri setlerinden yararlandı.

Bu veri setlerini kullanarak yeni bir makine öğrenme-
si (Daha fazla veri tükettikçe öğrenen ve gelişen sistem-
ler oluşturmaya odaklanan yapay zekanın bir alt kümesidir) 
modeli geliştirip, yapay zekayla bağırsak florasındaki bakte-
ri ve enzimleri sınıflandıran Güngör, çalışmayla kolon kan-
seri tanı ve tedavisine yardımcı olmayı amaçlıyor.

Güngör, bağırsak florasının kanser üzerindeki etkisini 
araştırdıklarını söyledi.

Herkesin bağırsağında yaşayan canlıların olduğunu be-
lirten Güngör, "Bunlar Samanyolu Galaksisi'ndeki yıldızların 
sayısı kadar. Her birimizin vücudunda ve bağırsaklarında 
yararlı ve zararlı bakteriler yaşıyor. Bunlar bir denge halin-

de yaşıyor. Sağlıklı bir insan profilin-
de birbirleriyle barışık bir düzen için-
deler." dedi.

- "Kolon kanseri çalışmamızda 4 
önemli bakteri ve 15 enzim bulduk"

Kanserin oluşumunu anlamak için 
sağlıklı ve hasta grubunun bağırsak 
florasının karşılaştırıldığını dile getiren 
Güngör, şöyle devam etti:

"Hasta grupta bağırsakta ne ol-
muş, bu flora nasıl bozulmuş, hangi bakteriler artmış, azal-
mış, bunu anlamak için bir yapay zeka yöntemi geliştirdik. 
Yaptığımız başka bir şey de sadece bakteri ve virüsler de-
ğil, onların ürettikleri enzimler, biyolojik etkilenen yolaklar 
var. Biz bütüncül bir yaklaşımla gidiyoruz. Bağırsak florasın-
daki değişen hem bakteri virüs dengesini hem burada üreti-
len enzimleri, yolakları bir arada analiz ediyoruz. Olasılıksal 
olarak düşünürseniz 1500-2000'den fazla çeşit bakteri türü 
var ama siz bunlardan en çok etkilenen 5-10 taneyi bula-
bilirseniz bunu dışarıdan verebilirsiniz. Kolon kanseri çalış-
mamızda 4 önemli bakteri ve 15 enzim bulduk."

Buldukları bakteri ve enzimlerin hastayı sağlıklı insan-
dan ayırt ettiğini anlatan Güngör, "Birinin bağırsağına baktı-
ğımızda kolon kanseri midir, değil midir, bunu anlamak için 
bu 4 bakteri bağırsak florasında artmış mı, azalmış mı, bek-
lenen seviyeden farklı mı, buna bakarak hem tanıya katkıda 
bulunabiliriz hem de tedavide o artanı azaltmaya, azalanı 
artırmaya yönelik diyet değişiklikleri yapıp tedaviyi destekle-
yebiliriz." şeklinde konuştu.

Güngör, bağırsakta genetik değişiklik tespit edildiğin-
de geriye dönüp DNA'yı tamir etmenin çok kolay olmadığı-
nı ama bağırsak florasındaki bir farklılığın diyet değişikliği 
ve probiyotik kullanımıyla kişiyi normal profile yaklaştırabile-
ceğini kaydetti.

Kolon kanseri tanı ve tedavisine yardımcı olmak 
amacıyla bağırsak florası yapay zekayla analiz ediliyor
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İktidarın “Aç, Açık 
Bırak” Politikası

HER 
AÇIDAN

EKONOMi VE 
EKOLOJi DÜNYASI

Otokrat iktidarların en büyük silahı halkı aç 
açık, yardıma sadakaya muhtaç bırakmaktır!

Aç açık kalan, muhtaç duruma düşen çaresiz 
kalan halk içgüdüsel olarak güce biat eder, ondan 
gelecek sadakaya razı olur.

Razı olur, çünkü bu tip iktidarlara karşı müca-
dele edip hak hukuk aramak kısa vadede sonuç 
verebilecek bir mücadele değildir, böyle bir müca-
delenin sonuç vermesi ancak orta ve hatta uzun 
vadede mümkündür.

Oysa aç açık muhtaç kalan halkın sorunları ise 
kısa, hatta çok kısa vadelidir ve bu duruma düşü-
rülen bir halkın uzun soluklu mücadele verebilecek 
konfor alanı yoktur.

Senin ve çocuklarının karnı açsa bir, bilemedin 
iki öğün dayanabilirsin...

Evinde soba ya da kalorifer yanmıyorsa ne ka-
dar tahammül edebilirsin?

Eczaneye gittiğinde ilaç alamıyorsan ölürsün...
Okula giden çocuğunun cebine harçlık koyma 

anlık bir iştir, kim çocuğunun okulda aç biilaç kal-
masını ister?

Neticede açlık ve yoklukla mücadele sıcak, 
hemde çok sıcak bir meseledir...

Stalin’in tavuğu hikayesini duymuşsunuzdur 
duymayanlara da ben anlatayım; Günlerden bir 
gün etrafındakiler Stalin’e halkın aç, yokluk, yok-
sulluk ve baskıdan bunalmış bir halde olduğunu 
söyleyerek, toplumsal tepkinin yükseldiği bir isyan 
çıkabileceği konusunda uyarır.

Stalin, bir tavuk getirtir ve bunların önünde ta-
vuğun tüylerini canlı canlı tek tek yolmaya başlar. 
Canı feci şekilde yanan tavuk çığlık çığlığa acı için-
de çırpınır...

Stalin tavuğu bırakınca korkmuş ve tüysüz kalıp 
üşüyen tavuk Stalin’in çizmelerinin dibine sığınıp 
büzüşerek ısınmaya çalışır.

Sonra Stalin cebinden birkaç tane buğday tane-
si çıkarır ve aç tavuğun önüne atar. Tavuk, açlıktan 
ölmemek için bu birkaç taneye muhtaçtır ve sonuç-
ta az önce kendisine eziyet eden Stalin’in arkasın-
dan gitmeye başlar.

Stalin de etrafındakilere dönüp “İnsanlara ne 
kadar zulmedersen et, sonunda onlara biraz ekmek 
verirsen peşinden gelirler.” Der...

Otokrasi heveslileri de bu hikayeyi pek sever ve 
doğru olduğuna inanarak benzer stratejileri uygu-
lamaya çalışır.

Görünen o ki Hazine ve Maliye Bakanı Meh-
met Şimşek de Stalin’i örnek almış, çünkü onun 
tarafından ülkemizde uygulanan ekonomi politika-
ları da insanları muhtaç bırakarak biat ettirmeye 
yöneliktir.

Peki bunu nereden çıkarıyorum?
Bakın Türk-İş Konfederasyonu 2026 yılı Şubat 

ayına dair açlık yoksulluk sınırı araştırmasının so-
nuçlarını yayınladı, bu sonuçlara göre:

- Ankara’da yaşayan dört kişilik bir ailenin sağ-
lıklı, dengeli ve yeterli beslenebilmesi için yapılma-
sı gereken aylık gıda harcaması tutarı (açlık sınırı) 
32.365,44 TL’ye,

- Gıda harcaması ile giyim, konut (kira, elektrik, 
su, yakıt), ulaşım, eğitim, sağlık ve benzeri ihtiyaç-
lar için yapılması zorunlu diğer aylık harcamaları-
nın toplam tutarı ise (yoksulluk sınırı) 105.424,90 
TL’ye

- Bekâr bir çalışanın ‘yaşama maliyeti’de aylık 
41.899,77 TL ’ye yükseldi.

Şubat ayında çalışanların eline ilk defa geçecek 
asgari ücret ise hepi topu 28.075,50 TL.

En düşük emekli maaşında ise durum daha da 
fecaat en düşük emekli maaşı 20.000. TL.

Açlık sınırı 32 bin 365, yoksulluk sınırı 105 bin 
424 lira seviyesindeyken insanları 28 bin liralık bir 
asgari ücrete mahkum etmenin başka bir mantığını 
gören varsa beri gelsin bize de anlatsın da kimseye 
haksızlık etmeyelim.

Ha sakın kimse çıkıp da “ama enflasyon, bun-
lara fazla para verirsek harcarlar sonra fiyatlar yük-
selir” falan demesin!

Enflasyonun ne halkın harcamalarıyla ve ne de 
tüketim ile zerrece bir ilişkisi yoktur.

Enflasyonun tek nedeni enflasyon yaratarak 
mali yükümlülüklerinden kolayca kurtulmak iste-
yen hükumetlerdir.

Unutmayınız: Enflasyon her yerde ve her za-
man hükumetler tarafından taammüden yaratılan 
bir ekonomik fenomendir.

T.C.
ELMADAĞ (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU  
2025/16 SATIŞ         

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                   Basın-	ILN02409981

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Elmadağ Sulh Hukuk Mahkemesi 19/03/2025 tarih 2024/717 Esas 2025/273 Karar sayılı 
ilamı doğrultusunda aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/16 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıy-
meti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Elmadağ İlçe, YENİPINAR Mahalle/Köy, 246 Ada, 31 Parsel, Ta-
şınmaz tapuda Arsa niteliğinde, üzerinde yaklaşık 120m2 taş-kerpiç yığma yapıda met-
ruk yapı bulunmakta, taşınmaz 511.m2 yüz ölçümüne sahip, taşınmazın kuzey yönün-
de yola cephesi bulunmakta, hali hazırda imar parseli olarak tescilli, taşınmaz mahalle 
merkezi konumlu, şeklinde bilirkişi raporunda belirtilmiştir.
Adresi : Ankara İli Elmadağ İlçesi Yenipınar Mahallesi - Mahalle Merkezinde Konumlu-
Yenipınar Mahallesi, Yaprak Sokak No:9Elmadağ / ANKARA
Yüzölçümü : 511 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu: Elmadağ Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün dosyada 
mevcut yazısında, parselin mer’i 1/1000 ölçekli Uygulama imar planında “bitişik nizam 
3 katlı konut alanı” olarak ayrıldığı “ön bahçe yapı yaklaşma mesafesi 0” olduğu tespit 
edilmiştir şeklinde belirtilmiştir.
Kıymeti : 1.144.400,00 TL
KDV Oranı : %10 (arsa) + %1 (mesken)
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 08/05/2026 - 13:30
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 15/05/2026 - 13:30
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 13:30
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 13:30
16/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Örnek No:55*

ABB’den Ramazan’da 
dayanışma köprüsü

OO HABER MERKEZİ

ANKARA Büyükşehir Be-
lediyesi, Ramazan ayında ih-
tiyaç sahipleri ile hayırsever-
ler arasında köprü olmaya 
devam ediyor. “Koli Ver” kam-
panyası kapsamında, vatan-
daşlarkoliver.ankara.bel.tr ad-
resi üzerinden online olarak 
gıda kolisi bağışında buluna-
biliyor.

Ankara Büyükşehir Beledi-
yesi (ABB), Ramazan ayında 
ihtiyaç sahipleri ile hayırsever 
vatandaşlar arasında köprü 
olan bir kampanya başlattı.

“Koli Ver” kampanyası 
kapsamında, vatandaşlar koli-
ver.ankara.bel.tradresi üzerin-
den gıda kolisi alarak ihtiyaç 
sahibi ailelere ulaştırabiliyor.

ÜÇ FARKLI KOLİ 
SEÇENEĞİ BULUNUYOR

Ramazan ayı boyunca de-
vam edecek olan “Koli Ver” 
kampanyası kapsamında ha-
yırsever vatandaşlara küçük, 
orta ve büyük olmak üzere üç 
farklı kolisi seçeneği sunulu-
yor. Koliler; temel gıda ürünle-
ri, kahvaltılıklar ve atıştırmalık-
lardan oluşuyor. Kolilerde yer 
alan ürünlerin tamamı Ankara-
lı üretici kooperatiflerinden te-

min edilerek hem ihtiyaç sa-
hiplerinin sofralarına destek 
olunuyor hem de yerel üretici-
ye katkı sağlanıyor.

Kampanyaya ilişkin bil-
gi veren Ankara Halk Ekmek 
E-Ticaret Müdürü Mehmet Er-
tekin, Ramazan kolilerinin ti-
tizlikle hazırlandığını belirterek 
şu ifadeleri kullandı:

“Ankara Büyükşehir 
Belediyesi’nin başlatmış oldu-
ğu ‘Koli Ver’ kampanyası kap-
samında Ramazan kolilerimizi 
büyük bir özenle hazırlıyoruz. 
Ankaralı vatandaşlarımız baş-
ta olmak üzere Türkiye’nin 
dört bir yanından bağış yap-
mak isteyen hayırseverler, ko-
liver.ankara.bel.tr adresi üze-

rinden küçük, orta ve büyük 
koli seçeneklerinden birini ter-
cih ederek bağışta buluna-
biliyor. E-ticaret birimi olarak 
kolilerin hazırlık sürecini titiz-
likle yürütüyor, sevkiyatını ise 
kendi lojistik ağımızla gerçek-
leştiriyoruz. Sosyal Hizmet-
ler Dairesi Başkanlığına teslim 
edilen koliler ihtiyaç sahibi ai-
lelere ulaştırılıyor.”
1 MİLYON 428 BİN LİRALIK 

KOLİ ALINDI
“Koli Ver” kampanyası 

kapsamında ihtiyaç sahipleri-
ne ulaştırılması amacıyla 27 
Şubat 2026 tarihi saat 09.00 
itibarıyla toplamda 2 milyon 
203 bin 432 TL’lik 1598 koli 
alındı.

Mamak’ta öğrenciler için 
uzay ve bilim deneyimi
OO HABER MERKEZİ

MAMAK Belediyesi Ali Kuşçu Gökbilim 
Merkezi uzay, astronomi ve havacılık tema-
lı alanlarıyla her yaştan ziyaretçiye eğitmenler 
eşliğinde eşsiz bir deneyim sunuyor. Eğitmen-
ler eşliğinde gezilebilen merkez, özellikle okul 
ve gezi gruplarına özel etkinlik düzenleme ka-
pasitesiyle dikkat çekiyor.

ÖĞRENCİLER UZAYI 
YAKINDAN TANIDI

Mamak Belediyesi Ali Kuşçu Gökbilim Mer-
kezi, bireysel ve grup ziyaretçilerini ağırlamaya 
devam ediyor. Son olarak Mehmet Rıfat Bö-
rekçi İlkokulu öğrencileri, Mamak’ın gökyüzüne 
açılan penceresi olan merkezi ziyaret ederek 
eğitici ve eğlenceli bir deneyim yaşadı. Ziya-
ret kapsamında merkez bünyesinde yer alan 2 
deney ve gösteri alanını, simülatör salonlarını, 
2 seyir terasını ve özel planetaryum salonunu 
eğitmenler eşliğinde gezen öğrenciler, bilimsel 
içeriklerle birebir etkileşim kurarak uygulamalı 
öğrenme fırsatı buldu.

DENEY, SİMÜLASYON VE 
VR BİR ARADA

Merkezde iki ayrı gösteri-deney alanın-
da uzay ve bilim temalı içerikler ziyaretçiler-
le buluşuyor. Giriş katta; göktaşı örneği, uzay 
tarihçesi, termal kamera, mercekler, uzayda 
topraksız tarım, gezegenler, uzay tartısı, to-
pografya, usturlap, sinüs dalgası ve bilim küre-
si gibi başlıklar yer alırken; 1. katta 3D yazıcı, 
Mars robot kolu ve Mars yüzeyi, rüzgâr tribü-
nü, Satürn 5 simülatörü, Dragon kapsülü, uzay 
tuvaleti, astronot, elektro statik alanı ve denge 
tüneli ziyaretçilerin ilgisine sunuluyor.

Simülatör alanında ise 9, 8 ve 4 kişilik üç 
ayrı simülatör, Colombus uzay istasyonu ve 
VR oyun istasyonu bulunuyor. Randevu sis-
temiyle gezilebilen merkezde her yaştan ziya-
retçi, eğitmen rehberliğinde tüm alanları dene-
yimleyerek bilimi yaşayarak öğrenme imkânı 
yakalıyor.

SEANS GÜN VE SAATLERİ
Gökbilim Merkezi’nde ziyaretler randevu ile 

gerçekleştiriliyor. Seans saatleri ise şöyle:
Hafta içi (Okul Grupları): 10.00 – 11.30 / 

13.30 – 15.00
Hafta içi (Bireysel Ziyaret): 15.30 – 16.30
Randevu almak isteyen herkes rande-

vu.mamak.bel.tr adresini ziyaret edebilir veya 
0312 319 11 82 numaralı telefondan iletişime 
geçebilir.

Pursaklar’da Ramazan 
etkinlikleri başladı

OO HABER MERKEZİ

PURSAKLAR Bele-
diyesi, vatandaşların on 
bir ayın sultanını en ve-
rimli ve huzurlu şekilde 
geçirebilmesi için dop-
dolu bir program hazır-
layarak Ramazan etkin-
liklerinin startını verdi.

Pursaklar’da Rama-
zan ayının manevi ikli-
mi, Yaşam Merkezi’nde 
düzenlenen, gencinden 
yaşlısına tüm yaş gru-
buna hitap eden, kap-
samlı etkinliklerle ilçe 
genelinde hissedilmeye 
başlandı.

Açılış konuşma-
sın Ramazan’ın birlik ve 
kardeşlik ayı olduğuna 

vurgu yapan Belediye 
Başkanı Ertuğrul Çetin; 
‘‘Ramazan ayı; paylaş-
manın, dayanışmanın 
ve manevi huzurun zir-
veye ulaştığı müstes-
na bir zaman dilimidir. 
Bizler de hemşehrileri-
mizin bu güzel ayı dolu 
dolu yaşayabilmesi için 
her sene olduğu gibi bu 

sene de kapsamlı bir et-
kinlik programı hazırla-
dık. Yaşam Merkezimiz-
de her akşam farklı bir 
programla vatandaşla-
rımızı buluşturacağız. 
Amacımız; çocukları-
mızın neşeyle, büyük-
lerimizin huzurla, ailele-
rimizin ise birlikte vakit 
geçirerek Ramazan’ın 

bereketini hissetmeleri-
dir’’ dedi.

Açılış konuşması-
nın ardından program, 
Kur’an-ı Kerim tilave-
ti ile başladı. Manevi at-
mosferin hâkim olduğu 
gecede sanatçı Resul 
Aydemir sahne alarak 
seslendirdiği ilahi ve ez-
gilerle katılımcılara hu-
zur dolu anlar yaşattı.

Seymen Gösterisi ile 
milli kültürün izleri sah-
neye taşınırken, gölge 
oyunu ve Bubble Şov 
özellikle çocuklardan 
büyük alkış aldı. Eğlen-
celi yarışmaların düzen-
lendiği gecede, katılım-
cılara çeşitli hediyeler 
takdim edildi.
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Öğretmenlik! 
Saygın Meslek!

İrem
EKEN

KALEM HAKKI

Son yıllarda kamuoyunda giderek daha 
fazla hissedilen, öğretmenlik mesleğini değer-
sizleştirmeye yönelik uygulamalar hız kesme-
den devam ediyor. Özellikle etüt merkezleri 
ve özel kolejlerde öğretmenlere reva görü-
len çalışma koşulları, her fırsatta dile getirilen 
“saygın meslek” söylemiyle taban tabana zıt 
bir tablo ortaya koyuyor. Kâğıt üzerinde kut-
sanan, sözle yüceltilen öğretmenlik; uygula-
mada giderek daha fazla yıpratılan, görmez-
den gelinen bir meslek hâline geliyor.

Sormak gerekiyor:
Öğretmene oturmasın diye sandalye veril-

memesi reva mıdır?
Öğretmenler odasında suyun dahi esir-

genmesi kabul edilebilir mi?
“Bu tahta kalemlerini sen bitirdin hocam” 

gibi küçük ama onur kırıcı suçlamalar normal-
leştirilebilir mi?

Gün içinde 12 saate varan ders yüküne 
rağmen, 40 dakikalık aralarda dahi “boş dur-
mayalım hocam” uyarılarıyla karşılaşan öğret-
menlerden söz ediyoruz. Dinlenmesi, düşün-
mesi, kendini yenilemesi gereken eğitimciler; 
adım adım makineleşmiş bir sistemin dişlisi 
hâline getirilmeye çalışılıyor.

Gelin, bir öğretmenin bir gününü birlikte 
düşünelim. Sabahın erken saatlerinde okula 
gelen öğretmen, derse girmeden önce ayakta 
beklemek zorunda bırakılıyor. Gün boyu sü-
ren dersler arasında ne bir sandalye ne de ses-
sizce nefes alabileceği bir alan var. Öğrencile-
rin sınıflara yönlendirilmesi, derse başlamaları 
gerektiğinin duyurulması yine öğretmenin gö-
revi oluyor. Zili dahi olmayan kurumlarda, 
“Ders başladı!” diye sesini duyurabilmek için 
koridorlarda bağırmak zorunda kalan meslek-
taşlarım var.

Öğle arası ise dinlenme anlamına gelmi-
yor. Aksine yeni görevlerin yüklendiği kısa bir 
zaman dilimine dönüşüyor. On iki saatlik der-
sin karşılığında verilen yalnızca kırk dakikalık 
o sözde “koca” öğle aralarında öğretmen, ter-
cihler yapmak zorunda bırakılıyor: Yemek mi 
yesin, bir kahveyle ayakta kalmaya mı çalış-
sın, yoksa gelen telefonlara mı cevap versin? 
Ne yapılırsa yapılsın, gün bitiminde geriye yal-
nızca yorgunluk kalıyor.

Sürekli denetlenen, dinlenme hakkı elin-
den alınan öğretmenlerde zamanla tüken-
mişlik sendromunun ortaya çıkması kaçınıl-
mazdır. Bu durum yalnızca bireysel bir sorun 
değil; doğrudan eğitim kalitesini etkileyen cid-
di bir toplumsal problemdir. Tükenen öğret-
men üretken olamaz; üretken olmayan bir 
eğitim sistemi ise ilerleyemez.

Oysa öğretmen yalnızca ders anlatan bir 
çalışan değildir. Öğretmen; bir neslin bakış 
açısını, değerlerini ve geleceğini şekillendi-
ren temel unsurdur. Buna rağmen öğretmen-
lik mesleği, özellikle özel eğitim kurumlarında, 
giderek daha güvencesiz, itibarsız ve yıpratıcı 
bir alan hâline getirilmektedir.

Bu tablo karşısında, Mustafa Kemal 
Atatürk’ün şu sözleri kulaklarımızda yankılan-
malıdır:

“Milletleri kurtaranlar yalnız ve ancak öğ-
retmenlerdir. Öğretmenden, eğiticiden mah-
rum bir millet, henüz bir millet adını alma ye-
teneğini kazanamamıştır.”

Öğretmeni yoran, susturan ve değersiz-
leştiren bir sistem; yalnızca öğretmeni değil, 
geleceği de tüketir. Öğretmenliğin saygınlığı 
nutuklarla değil, insanca çalışma koşullarıyla 
korunur. Çünkü öğretmen ayakta kalırsa, top-
lum da ayakta kalır.

T.C.
KIZILCAHAMAM (SULH HUKUK MAH.) 
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/69 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıy-
meti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara ili Kızılcahamam ilçesi Yukarıkaraviran Mahallesi Kayır Çayır Mev-
kii224 ada 97 parsel taşınmazortalama %2-4 meyilli, killi-tınlı az taşlı toprak yapısında 
bir tarım arazisidir. Hali hazırda ekili-dikili bulunmamaktadır. Kendiliğinden yetişme çalı 
türü bitkiler mevcuttur. Üzerinde müştemilat bulunmamaktadır. Kızılcahamam-Ankara 
yoluna yakın. İl Merkezine uzak İlçe Merkezine yakın sayılabilecek konumdadır. Yerle-
şim yerine yakın konumdadır. Ulaşımı iyi. Arazi 2.sınıf kuru tarım arazisidir. Taşınmaz 
Büyükşehir sınırları içerisinde yer almaktadır.
Adresi : Ankara İli Kızılcahamam İlçesi Yukarıkaraviran Mah. Kayır Çayır Mevkii 224 
Ada 97 Parsel Kızılcahamam / ANKARA
Yüzölçümü : 16.058,09 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu: Yok
Kıymeti : 1.605.809,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri
1.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 19/03/2026 - 10:41
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 26/03/2026 - 10:41
2.Artırma 	 Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 10:41
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2026 - 10:41
23/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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Yaşar, Zübeyde Hanım Konukevi 
sakinleri ile iftarda buluştu

OO HABER MERKEZİ

YENİMAHALLE Beledi-
ye Başkanı Fethi Yaşar, Zü-
beyde Hanım Konukevi’nde 
kalan hasta ve hasta ya-
kınları ile birlikte iftar sof-
rasında buluştu. Türk Sa-
nayici ve İş Adamları Vakfı 
(TÜSİAV) katkıları ile ger-
çekleştirilen iftar programın-
da hasta yakınlarına hayır-
lı Ramazanlar dileyen Yaşar, 
“Yenimahalle’de göreve gel-
diğimde temelini attığımız 
ilk tesisimizZübeyde Hanım 
Konukevimizdir” dedi.

Onkoloji Hastanesi’nde 
tedavi gören hasta ve yakın-
ları için hizmet veren Zübey-

de Hanım Konukevi’nde ger-
çekleştirilen iftar programına 
Yenimahalle Belediye Baş-
kanı Fethi Yaşar’ın yanı sıra 
Belediye Başkan Yardımcısı 
Yaşar Neslihanoğlu, TÜSİ-
AV Yönetim Kurulu Başkanı 
Veli Sarıtoprak ve yönetimi 
ile çok sayıda hasta yakını 
katıldı.

KONUKEVİMİZDE ON 
BİNLERCE HASTA 

YAKININI AĞIRLADIK
Başkan Yaşar, 

“TÜSİAV’ın katkılarıyla dü-
zenlediğimiz iftar sofrasında 
sizlerle birlikte aynı sofrayı 
paylaşmaktan onur duyu-
yorum. Onkoloji Hastanesi 
Türkiye’nin en büyük onko-
loji hastanesidir. 1963 yılın-

da Yenimahalle’ye geldim ve 
bu hastanemiz 70’li yıllarda 
yapıldı. Hastaneye her gel-
diğimde ya banklarda ya da 
kendi imkanlarıyla çadır ku-
rup içinde yatan hasta ya-
kınlarını görüyordum. Bele-
diye başkanı olduğumda ilk 
temelini attığım tesis Zübey-
de Hanım Konukevimizdir. 
2011 yılında temelini attık ve 
bugüne kadar yurt içi ve dı-
şından gelen on binlerce 
yurttaşımızı burada misafir 
ettik. Türk milleti kadirşinas 
bir millettir. Gıda ve temizlik 

ürünlerinin büyük bölümünü 
hayırsever vatandaşlarımız 
karşılıyor. Konukevimizin ne 
eksiği varsa hayırsever yurt-
taşlarımız bu ihtiyaçları kar-
şılıyor. Bu vesile ile gerek 
Ramazan ayında konukevi-
mizde iftar sofralarının ku-
rulmasına katkı sunan ve yıl 
boyunda destek veren hayır-
sever vatandaşlarımıza te-
şekkür ediyor, hastalarımıza 
acil şifalar diliyorum ” dedi.

BAŞKAN YAŞAR’A 
TÜSİAV’DAN VEFA 

BERATI

Çalışma yaşamı boyun-
ca yaptığı üstün hizmetler-
den dolayı Başkan Yaşar’a 
vefa beratı takdim eden TÜ-
SİAV Yönetim Kurulu Baş-
kanı Veli Sarıtoprak ise “Fet-
hi Bey kendini hayır işlerine, 
memleketine, ülkesine ada-
mış bir devlet adamıdır. Si-
yaset değil devlet adamı di-
yorum çünkü o hep gelecek 
seçimleri değil nesilleri dü-
şünmüştür. Onun varlığıy-
la gurur duyuyoruz” şeklinde 
konuştu.

Celal Karatüre Sincan 
gençliğiyle sahur sofrasında

OO HABER MERKEZİ

SON dönemde söylediği ilahilerle tüm dünya-
da adından söz ettiren Celal Karatüre Sincan Kültür 
Evi’nde düzenlenen sahur programında gençlerle bir 
araya geldi. Programa Sincan Belediye Başkanı Murat 
Ercan ve çok sayıda davetli katıldı.  Programda hem 
ramazan ayında birlik ve beraberliğin önemi vurgulan-
dı hem de söylenilen ilahilerle kulakların pası silindi.

Sincan Belediyesi Ramazan ayına özel anlamlı bir 
buluşmaya daha ev sahipliği yaptı. Çalışmaları ve ba-
şarılarıyla adından söz ettiren Celal Karatüre Sincan 
Kültür Evi’nde gerçekleştirilen sahur programına katıl-
dı.

Düzenlenen programda, Ramazan ayının ma-
nevi atmosferiyle birlik ve beraberlik mesajı verildi. 
Sincan’da bu tür buluşmaların önemine dikkat çeken 
Sincan Belediye Başkanı Murat Ercan:

“Ramazan ayı birlik ve beraberliğimizi pekiştiren 
mübarek bir ay. Bu güzel sofrada geleceğimiz olan 
gençlerimizle, kıymetli Celal kardeşim ve ekibiyle ol-
maktan büyük mutluluk duyuyorum. Rabbim ağzımı-
zın tadını bozmasın hep birlikte huzurlu, bereketli bir 
ramazan ayı geçirelim inşallah” dedi.

Celal Karatüre ise Sincan’da bulunmaktan duy-
duğu memnuniyeti dile getirerek davetlerinden dola-
yı Başkan Ercan’a ve ilçe yönetimine teşekkür etti. 
Gençlerle yakından ilgilenen Karatüre program boyun-
ca seslendirdiği çeşitli ilahiler ve hoş sohbetiyle gönül-
lere dokundu.

Zafer Gençaydın Sergisi 8 Mart’a kadar görülebilecek
OO HABER MERKEZİ

ÇAĞDAŞ Türk Resim Sa-
natının önemli isimlerinden 
usta ressam ve akademisyen 
Zafer Gençaydın'ın retrospek-

tif "Özgür Aklın Soyut İsyanı: 
Zafer Gençaydın" isimli sergi-
si, sanatseverlerden gelen yo-
ğun talep doğrultusunda 8 Mart 
2026 tarihine kadar uzatıldı.

Çubuk’taki barajlarda 
su seviyesi arttı

ANKARA(AA) - Ankara’nın Çubuk ilçesinde, son ya-
ğışların ardından Kavşakkaya ve Çubuk-2 barajlarında su 
seviyesi yükseldi. 

Ankara Su ve Kanalizasyon İdaresi (ASKİ) Genel Mü-
dürlüğü Barajlar Bilgi Sistemi verilerine göre, Çubuk-2 Ba-
rajı’ndaki su miktarı 9 milyon 151 bin metreküpe ulaştı. 
Barajın doluluk oranı ise yüzde 38,85 olarak kaydedildi.

Kavşakkaya Barajı’nda ise su miktarı 29 milyon 328 
bin metreküp seviyesine yükselirken, doluluk oranı yüzde 
34,41 olarak ölçüldü.Son yağışlarla baraj havzalarında su 
seviyesinin gözle görülür şekilde arttığı belirtilirken, baraj-
lar dronla görüntülendi.

BULMACININ ÇÖZÜMÜ 6. SAYFADA

SOLDAN SAĞA:  1. Bir şeye, bir olaya se-
bep olmak, yol açmak... 2. Dolaylı olarak an-
latma, üstü kapalı olarak belirtme, işaretleme, 
anıştırma, ihsas... Söz dinleme, boyun eğme, 
buyruğa uyma... 3. Bir oylamada kabul anlamı 
taşıyan oy... Sıkıntı, acı vermeyen... 4. Töre dı-
şıcılık... İşte... 5. Genellikle belli meslek adam-
ları için yapılmış veya belli amaçlarla kurulmuş 
konutlar topluluğu, iş merkezi... Birtakım hasta-
lıklara karşı bağışıklık sağlamak için vücuda ve-
rilen, o hastalığın mikrobuyla hazırlanmış eri-
yik... İnsan vücudunda omuz başından parmak 
uçlarına kadar uzanan bölüm... Alüminyum ele-
mentinin simgesi... 6. Ansızın ortaya çıkan... 
Disprosyum elementinin simgesi... Parlatmak 
işi... 7. Gecikme... Çam vb. reçineli ağaçların 
yağlı ve çabuk yanmaya elverişli bölümü... Se-
bep (eski)... 8. Haşarı olma durumu... 9. Zafer-
ler, fetihler (eski)... Göz, alın ve yanak arasında, 
elmacık kemiğinin üstünde bulunan çukurumsu 
bölge... 10. Onarma işini yapan kimse... Çocu-
ğu olan kadın, anne... 11. Geminin rüzgâr üstü-
ne veya altına dönmesi için yelkenlerin bazısını 
gevşetme, bazısını germe işlemi... Bilirkişi... 12. 
Yücelme (eski)... Amir olma durumu... 13. Lak 
ile cilalanmış... Hentbolda top sürerken veya taç 
atışında yanlış adım atmak... 14. Ara... Baş, ku-

mandan, amir (eski)... 15. Uyum (eski)... Arala-
mak işi...

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Basınç uygula-
yarak suyu binanın üst katlarına çıkaran düze-
nek, hidrofor... Fitil yapan veya satan kimse... 2. 
İstanbul iline bağlı ilçelerden biri... Verme, öde-
me (eski)... 3. Bir çeşit kara renkli mika... Aynı di-
nin içinde birtakım yorum ve uygulama farklılık-
larına dayanan, bazı ilkelerde birbirinden ayrılan 
Tanrı’ya ulaşma ve onu tanıma yollarından her 
biri... 4. Belirti, iz, ipucu (eski)... Ceylan... Açık, 
ortada, meydanda, herkesin içinde yapılan... 
5. Mobilyanın uzunluğunca konulan dar ayak... 
Hristiyan ve Musevilerde gelinin damada verdi-
ği para veya mal... Terbiyum elementinin sim-
gesi... 6. Ortaya çıkan, oluşan durum, ilgi çeken 
veya çekebilecek nitelikte olan her türlü iş, hadi-
se, vaka... Tiyatro sahnesi (eski)... İki şeyi birbi-
rinden ayıran uzaklık, açıklık, aralık, boşluk, me-
safe... 7. Yemek işi... Ateşli bir silahın namlusuna 
destek olan, genellikle ters V biçiminde yere ku-
rulan iki ayaklı parça... 8. İnsanlarda, hayvan-
larda deri ile kemik arasındaki kas ve yağdan 
oluşan tabaka... Şımarık ve delice tavırlı, hare-
ketlerinde ölçüsüz, delişmen, zırtapoz, zirzop... 
“Bir şeyin olmasına çok az kalmak” anlamına ge-
len “.... kalmak deyiminde” geçer... 9. Yemek, yi-

yecek (eski)... Bal almak için arı yetiştiren kim-
se... Bir kişinin mülkiyetinde olmayıp devlete ait 
olan toprakların vergilerinin veya gelirlerinin as-
ker veya sivil erkâna hizmet ve maaşlarına kar-
şılık verilmesi... 10. Konma, konulma (eski)... En 
yüksek devlet otoritesini, bütün devlet başkanlığı 
yetkilerini kalıtım veya soylularca seçilme yoluy-
la elinde bulunduran kimse... Yaralama (eski)... 
11. Alkol... Çevirim sırasında, aydınlatılmış olan 
konunun görüntüsünün duyar kat üzerine be-
lirli bir süre düşerek etkilemesi... 12. Askerlerin 
bellerine bağladıkları veya göğüslerine çapraz-
lama taktıkları, üzerinde fişek, kasatura vb. koy-
mak için yerleri bulunan, genellikle köseleden 
yapılmış kayış... Büyük bakraç, su kovası (halk 
ağzı)... 13. Bir şeyi elle sıvazlama (eski)... Dek, 
değin, kadar, beri vb. edatlarla birlikte kullanıla-
rak bir fiilin, bir hareketin, bir yerin, bir şeyin baş-
ladığı veya sona erdiği noktayı, zaman ve uzak-
lık bakımından abartmalı bir biçimde anlatan bir 
söz... Çok kara, her yanı kara, simsiyah... 14. 
Amirce... 15. Kozalaklıların, genellikle dibi yu-
varlak, tepesi koni biçiminde ve odunsu dokulu 
meyvesi... Kargımak işi, kargışlama, lanet...

KARE BULMACA (TDK Güzel Türkçe Bulmacası)
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Bilim ve Teknolojide 
Bu Hafta: Hız Değil, 

Dayanıklılık Çağı

Bilim dünyası artık rekor 
değil, sürdürülebilirlik konu-
şuyor. Bilim dünyasında bazı 
haftalar manşetler büyük keşif-
lerle doludur. Bazı haftalarda 
ise sessiz ama çok daha önem-
li bir değişim yaşanır. Geride 
bıraktığımız günler tam olarak 
ikinci kategoriye giriyor.

Dünya basınına ve saygın 
bilim-teknoloji dergilerine bak-
tığımızda bu hafta öne çıkan 
ortak tema şu: Bilim artık hız 
yarışını değil, dayanıklılığı ve 
güvenilirliği konuşuyor. Yapay 
zekâda yeni eşik: “Daha bü-
yük” değil, “daha güvenli”

Yapay zekâ alanında son 
dönemde gözlenen eğilim bu 
hafta daha da belirginleşti. Ar-
tık teknoloji şirketleri yalnızca 
daha büyük modeller üretmek-
le övünmüyor. Tartışmalar 
model güvenliği, halüsinasyon 
oranı, şeffaflık ve regülasyon 
etrafında dönüyor. 

Bilim dergilerinde yayım-
lanan analizlerde dikkat çeken 
nokta şu: Yapay zekâ sistem-
lerinin hata oranını düşürmek, 
model boyutunu büyütmekten 
daha kritik hale geldi.

Yani soru artık “ne kadar 
zeki?” değil; “ne kadar güve-
nilir?” Bu değişim, sektörün 
olgunlaştığını gösteriyor. 

Kuantum dünyasında 
beklenti ayarı

Kuantum bilgisayarlar uzun 
süredir geleceğin mucizesi ola-
rak sunuluyordu. Ancak son 
haftalarda bilim çevrelerinde 
kullanılan dil dikkat çekici bi-
çimde değişti.

Araştırmalar artık perfor-
mans rekorlarından çok:

– hata düzeltme teknikleri
– uzun süreli kararlılık
– sistem entegrasyonu
üzerine yoğunlaşıyor.
Bu da şunu gösteriyor: 

Kuantum teknolojileri gösteri 
aşamasından uygulama aşa-
masına geçmeye çalışıyor. Bi-
lim insanları artık “ne zaman 
devrim olacak?” demiyor; 
“nasıl çalışır hale getirebiliriz?” 
diyor.

İklim biliminde daha 
hassas ölçüm dönemi

İklim araştırmaları cephe-
sinde ise modellerin doğrulu-
ğunu artırmaya yönelik yeni 

metodolojik çalışmalar öne 
çıktı. Bu hafta yayımlanan 
analizlerde, aşırı hava olayla-
rının insan kaynaklı etkilerini 
daha net ayırt edebilen ista-
tistiksel yaklaşımlar konuşul-
du. Bu tür gelişmeler manşet 
olmaz. Ama iklim politikaları-
nın dayandığı bilimsel zemini 
güçlendirir. Bilim burada da 
büyümek yerine derinleşiyor.

Uzay yarışında yeni 
gündem: sürdürülebilir 
yörünge

Uzay araştırmaları artık 
yalnızca yeni görevler değil, 
mevcut yörüngenin korunma-
sı üzerine odaklanıyor. Düşük 
Dünya yörüngesindeki uydu 
yoğunluğu, uzay ajanslarını ve 
özel şirketleri ortak güvenlik 
protokolleri üzerine çalışmaya 
zorluyor. Uzay artık romantik 
bir keşif alanı değil; yönetilme-
si gereken bir altyapı. Bu, uzay 
çağının ikinci evresi olabilir.

Bilimde yükselen soru: 
“Yapabiliyoruz ama yap-
malı mıyız?”

Biyoteknoloji ve yapay 
zekâ kesişiminde etik tartış-
malar yeniden güç kazanmış 
durumda. Gen düzenleme, 
sentetik biyoloji ve otonom 
sistemler üzerine yayımlanan 
yorum yazılarında ortak bir 
tema var: Teknolojik kapasite 
arttıkça, etik sorumluluk katla-
narak büyüyor. Bilim insanları 
artık yalnızca teknik ilerleme 
değil, toplumsal sonuçları da 
hesaplamak zorunda.

Sonuç: Sessiz ama 
köklü bir değişim

Bu hafta bilim dünyasında 
tek bir “çığır açan icat” olma-
dı. Ama çok daha önemli bir 
gelişme vardı:

Bilimsel yaklaşım değişi-
yor.

– Daha hızlı değil, daha 
sağlam.

– Daha büyük değil, daha 
kararlı.

– Daha çarpıcı değil, daha 
sürdürülebilir.

Belki de gerçek ilerleme 
budur.

Teknolojinin büyümesin-
den çok, olgunlaşması. Ve gö-
rünen o ki, bilim artık hız ça-
ğını geride bırakıp dayanıklılık 
çağına adım atıyor.

BİLİM ve 
TEKNOLOJİ

Volkan
ÖZTUNA
volkan@volkanoztuna.com

ÇANKAYA BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                  Basın-ILN02411518

MADDE 1- Belediyemiz yetki ve sorumluluğunda bulunan aşağıda adresi,niteliği, ay-
lık ve yıllık muhammen bedeli, kira süresi ve geçici teminatı belirtilen taşınmazın kira-
ya verilmesi  işi; 2886 Sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 36. maddesi uyarınca kapalı tek-
lif usulü ile ihale edilecektir.
KİRAYA VE-

RİLECEK 
YER 

NİTELİĞİ AYLIK MU-
HAMMEN 

BEDEL

YILLIK MU-
HAMMEN BE-

DEL

KİRA 
SÜRESİ

%3 GEÇİ-
Cİ TEMİ-

NAT

İHALE TA-
RİHİ VE 
SAATİ

25984 ada 
23 parsel 

de bulunan 
Akaryakıt 

Servis İstas-
yonu ve Ti-
cari Tesisler 

Alanı 

Akaryakıt 
Servis İstas-
yonu ve Ti-
cari Tesisler 

Alanı                                 

600.000,00-
TL +%20

KDV  

7.200.000,00-
TL + %20 

KDV 

10 (On) 
Yıl

216.000,00-
TL

17/03/2026 
14:00

MADDE 2- Şartname ve ekleri Çankaya Belediye Başkanlığı Ziya Gökalp Cadde-
si No:11  06420 Kızılay/ANKARA adresinde A-1 Blok 6. katta bulunan Emlak ve 
İstimlâk Müdürlüğü’nde mesai saatleri içerisinde görülebilir. İhaleye katılmak isteyenler, 
5.000,00-(beşbin)TL karşılığında ihale dosyası almak zorundadır. 
MADDE 3- İhale, Çankaya Belediye Başkanlığı Ziya Gökalp Caddesi No:11  B-1 Blok 
Kat :9 Kızılay/ANKARA  adresinde bulunan   Encümen Salonu’nda İhale Komisyonu 
huzurunda yukarıda belirtilen tarih ve  saatte  yapılacaktır.
MADDE 4- Kiraya verilecek yerin, yukarıda belirtilen yıllık muhammen bedelinin %3’ü 
oranında geçici teminat tutarı nakit olarak Belediye veznesine yatırılır ya da 5. madde-
nin 5.5 fıkrasında belirtildiği şekilde belirtildiği şekilde banka teminat mektubu olarak te-
min edilir.
MADDE 5- İhaleye iştirak edenlerden istenilen belgeler:
Dış zarf aşağıdaki belgeleri içermelidir.
5.1-  İç zarf (İçerisinde sadece teklif mektubu olacaktır.)
5.2-  Kanuni İkametgâh Belgesi.
5.3- İmza Sirküleri ( Noter tasdikli)
5.4- İstekliler adına vekâleten ihaleye iştirak ediliyorsa istekli adına teklifte bulunacak 
kimselerin vekâletnameleri ile vekâleten iştirak edenin 2026 yılı içinde alınmış noter 
tasdikli imza sirküleri.
5.5- Geçici teminatın Belediyeye yatırıldığına dair alındı belgesi veya kesin, süresiz ve 
limit içi banka teminat mektubu (Banka teyit yazısı ile birlikte).
5.6-İhale dosyasının idareden satın alındığına dair dosya alındı makbuzunun aslı.
5.7- İhale konusu taşınmazın yerinde görüldüğüne dair Emlak ve İstimlâk 
Müdürlüğü’nden alınacak “Yer Görme Belgesi” ile sözleşme ve şartnameyi okuyup ka-
bul ettiğine dair “Taahhüt Belgesi”
5.8-Sermayesinin %50’sinden fazlasının Belediyeye ait şirket olduğunu gösterir belge. 
5.9-İhaleye katılacak olan isteklilerin ilk ilan tarihinden sonra Belediyemiz Mali Hizmet-
ler Müdürlüğü’nden alacakları Belediyemize borcu bulunmadığına dair yazının aslı.
5.10- İhale konusu yerin 2 aylık muhammen kira bedeli ile + %20KDV toplamı 
(1.440.000,00-TL) kadar tutarın “Güvence Bedeli” olarak Belediyeye yatırıldığına dair 
alındı belgesi veya güvence olarak aynı tutarda kesin, süresiz ve limit içi banka teminat 
mektubu. (Banka teyit yazısı ile birlikte)
5.11- İhaleye katılacak olan isteklinin, ihalelerden yasaklı olmadığını gösterir belge.
MADDE 6- İhaleye katılacak isteklilerin şartnamede belirtilen ve örneği sunulan tek-
lif mektubunu (5.1 maddesindeki) iç zarfa koyarak ve dış zarfa şartname ve ilanda iste-
nilen tüm evraklarla birlikte konulmuş halde en geç ihale günü saat 12.00’ye kadar sıra 
numaralı alındı karşılığında Ziya Gökalp Caddesi No:11 06420 Kızılay/ANKARA ad-
resinde B-1 Blok 9. katta bulunan Yazı İşleri Müdürlüğü Encümen Bürosu’na vermele-
ri gerekmektedir. (İç ve dış zarf üzerine; isteklinin adı, soyadı/firma adı, açık adresi ile 
işin adı, ihale tarihi ve saati yazılarak kapatılıp imzalanacaktır.)
MADDE 7- İhaleye katılacak isteklilerin 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nda belirtilen 
şartları taşımaları gerekmektedir.
MADDE 8- İhaleye posta ile katılmak mümkündür. İhaleye posta ile iştirak edeceklerin 
şartname hükümlerine uygun olarak düzenleyecekleri tekliflerini en geç ihale günü saat 
12.00’ye kadar Çankaya Belediye Başkanlığı Yazı İşleri Müdürlüğü Ziya Gökalp Cad-
desi No:11 B-1 Blok 9. kat 06420 Kızılay/ANKARA adresine, iadeli taahhütlü posta va-
sıtasıyla gönderebilecektir. Posta kanalı ile yapılan teklifler, teklif edilen değer ihaleye 
iştirak edenin son teklifi olarak değerlendirilecektir. Postada meydana gelecek gecik-
meler dikkate alınmayacaktır.
MADDE 9- 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 40. maddesinin ek fıkrası gereği;  ka-
palı teklif usûlü ile yapılan artırma ihalelerinde; geçerli en yüksek teklifin altında olma-
mak üzere, oturumda hazır bulunan isteklilerden sözlü veya yazılı teklif alınmak sure-
tiyle ihale sonuçlandırılır. Ancak, geçerli teklif sayısının üçten fazla olması durumunda 
bu işlem, geçerli en yüksek teklif üzerinden, oturumda hazır bulunan en yüksek üç tek-
lif sahibi istekliyle, bu üç teklif ile aynı olan birden fazla teklifin bulunması halinde ise bu 
istekliler dahil edilmek suretiyle yapılır.
MADDE 10- İdare, ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.
Tel.      :  (0312) 458 89 00 / (2201-2251)               
Fax      :  (0312) 458 90 76
Web     : www.cankaya-bel.tr
e-posta : halkis@cankaya-bel.tr
İlan olunur.

ANKARA (AA)-Eko-
nomi, tüketici ve reel sek-
töre ilişkin güven endeksle-
rinde şubat ayında yaşanan 
artış eğilimi, ekonomide-
ki toparlanma beklentisi-
nin güçlendiğini ortaya koy-
du. AA muhabirinin yaptığı 
derlemeye göre, tüketici 
ve reel sektör gibi kesimle-
rin genel ekonomik duru-
ma ilişkin beklentisini orta-
ya koyan güven endeksleri, 

şubatta pozitif seyir izledi. 
Türkiye İstatistik Kurumu 
tarafından açıklanan ekono-
mik güven endeksi, ocakta 
99,4 iken şubatta yüzde 1,4 
artışla 100,7 olarak kayıt-
lara geçti. Böylece endeks, 
100 olan eşik değerin üze-
rinde seyretti.

Söz konusu endeks, 
Mart 2025'ten bu yana en 
yüksek seviyesini gördü. 
11 ayın en yüksek değerine 

ulaşan endeks, Mart 2025'te 
100,8 olmuştu. Tüketici gü-
ven endeksi de şubatta aylık 
bazda yüzde 2,3 artışla 85,7 
seviyesine yükseldi. Bu da 
söz konusu endeksin son 11 
ay içindeki en yüksek sevi-
yesi olarak kayıtlara geçti. 
Reel kesim güven endeksi 
de şubatta ocak ayına kıyas-
la yüzde 1,1 artışla 104,1 
seviyesini gördü. Bu da son 
28 ayın en yüksek değeri 
olarak dikkati çekti. Söz ko-
nusu endeks, Ekim 2023'te 
105,3 olarak hesaplanmış-
tı. Perakende ticaret sektö-
rü güven endeksi de 115,9 
ile 12 ayın en yüksek sevi-
yesine çıktı. Hizmet sektörü 
güven endeksi şubatta ya-
tay seyretti. Endeks şubatta 
113,8 seviyesini koruyarak, 
ocakta elde ettiği 10 ayın 
en yüksek değerini 11'inci 

aya da taşıdı. TOBB Eko-
nomi ve Teknoloji Üniversi-
tesi İktisadi ve İdari Bilim-
ler Fakültesi İktisat Bölümü 
Başkanı Prof. Dr. Talha Yal-
ta, AA muhabirine yaptığı 
değerlendirmede, ekonomik 
güven endeksinin 100 eşiği-
nin üzerine çıkmasının, eko-
nomiye ilişkin beklentilerde 
iyimser görüşlerin kötüm-
serlere göre daha fazla ağır-
lık kazandığını gösterdiğini 
belirtti. Bu tür göstergele-
rin, gerçekleşmiş ekonomik 
performanstan çok beklen-
ti ve algıları yansıttığına işa-
ret eden Yalta, "Dolayısıyla 
100'ün üzerindeki bir değer, 
tek başına güçlü bir büyüme 
ya da kalıcı bir toparlanma-
nın başladığı anlamına gel-
mez. Son iki yılda endeksin 
büyük ölçüde 95-100 ban-
dında dalgalandığı düşü-

nüldüğünde, şubatta görü-
len artış bir kırılmadan çok 
normalleşme sinyali olarak 
okunmalıdır. Asıl önemli 
olan, iyileşmenin önümüz-
deki aylarda korunup ko-
runamayacağıdır. Bahar ve 
yaz aylarında iç talep dina-
mikleri ve mevsimsel etki-
lerin daha canlı seyretmesi, 
bu seviyenin korunması-
na katkı sağlayabilir." diye 
konuştu. Yalta, alt endeks-
lere göre ekonomide genel 
bir iyileşme eğiliminin ol-
duğunu, ancak bunun tüm 
kesimlere aynı hızda yayıl-
madığının görüldüğünü ifa-
de ederek, reel kesim gü-
ven endeksinin uzun süredir 
100'ün üzerinde seyretmesi-
nin, firmaların üretim ve si-
pariş beklentilerinin görece 
güçlü olduğunu gösterdiği-
ni söyledi.

Ekonomiye ilişkin olumlu beklentiler, 
güven endekslerine yansıdı

İSTANBUL (AA)- Ticaret Bakanlığınca, 
emlak sektöründe şeffaflığın sağlanması ve 
spekülatif fiyat artışlarının önlenmesi amacıy-
la devreye alınan "Elektronik İlan Doğrulama 
Sistemi (EİDS)" sonrası satılık taşınmaz ilan 
sayısının yüzde 15 azalması bekleniyor. AA 
muhabirinin derlediği bilgilere göre, Elektro-
nik İlan Doğrulama Sistemi, Ticaret Bakanlı-
ğı tarafından emlak sektöründe tüketici mağ-
duriyetinin engellenmesi ve kayıt dışılığın 
önüne geçilmesi amacıyla devreye alındı. Ki-
ralık taşınmaz ilanları için 1 Ocak 2025 itiba-
rıyla uygulanan sistem, 15 Şubat'ta ikinci aşa-
masına geçilerek, satılık taşınmaz ilanları için 
de zorunlu oldu.

Sistem kapsamında taşınmaz sahibi va-
tandaş kendisi veya yetki vereceği birinci de-
recede yakını tarafından mülkünü ilana ko-
yabilecek. Öte yandan, e-Devlet üzerinden 
kendisine ait mülkü seçerek, satış ilanı verme 
sürecinde emlak işletmelerini de yetkilendire-
cek. Bu doğrulama mekanizması sayesinde, 
yetkisiz kişilerce açılan satış ilanlarının, sahte 
hesaplar üzerinden yürütülen fiyat manipülas-
yonlarının ve kayıt dışı aracılık faaliyetlerinin 
engellenmesi öngörülürken, doğrulama ya-
pılarak yayımlanan ilanlarda "EİDS'den yet-
ki doğrulamasının yapıldığı" yönünde logoya 
veya ibareye de yer verilecek.

Kopya ve sahteciliğin 
önlenmesiyle satılık 

taşınmaz ilan sayısının 
yüzde 15 azalması 

bekleniyor

ANKARA (AA)- Hazine ve Ma-
liye Bakanı Mehmet Şimşek, kre-
di derecelendirme kuruluşu Rating 
and Investment Information’ın (R&I), 
Türkiye’nin kredi notunu artırmasına 
ilişkin değerlendirmede bulundu.

Şimşek, NSosyal hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, R&I’ın, 
Türkiye’nin yabancı para cinsinden 
uzun vadeli kredi notunu “BB-” sevi-
yesinden “BB”ye yükseltmesini, not 
görünümünü ise “durağan” olarak te-
yit etmesini değerlendirdi.

Bakan Şimşek, paylaşımda şu 
ifadelere yer verdi: “Makroekonomik 
istikrar odaklı politikalarımız sayesin-
de ülkemizin kredi notundaki artışlar 
devam ediyor. Kredi derecelendirme 
kuruluşu R&I, 8 yıl sonra Türkiye’nin 
kredi notunu artırdı.”

“Ülkemizin kredi 
notundaki artışlar 

devam ediyor”
ANKARA (AA)- Emniyet 

Genel Müdürlüğü Interpol-Euro-
pol Daire Başkanlığı koordinasyo-
nunda yürütülen çalışmalar kap-
samında, uluslararası ve ulusal 
düzeyde yurt dışında aranan 41 fi-
rari suçlu yakalanarak Türkiye'ye 
iade edildi.

İçişleri Bakanlığından yapılan 
açıklamada, Adalet Bakanlığı gö-
revlileri ile Kaçakçılık ve Organi-
ze Suçlarla Mücadele, İstihbarat, 
Narkotik Suçlarla Mücadele, Si-
ber Suçlarla Mücadele, Asayiş ve 
Terörle Mücadele birimlerinin ko-
ordinasyonunda yürütülen çalış-
malar sonucu, haklarında arama 
kararı bulunan ve yurt dışına kaç-
tıkları belirlenen şüphelilerin, ilgili 
ülkelerin kolluk birimleriyle kuru-
lan işbirliğiyle yakalandığı belirtil-
di. Aralarında organize suç örgü-

tü elebaşlarının da bulunduğu 41 
firari suçlu Türkiye'ye iade edildi. 
Bunlardan 23'ünün kırmızı bülten-
le, 18'inin ise ulusal seviyede aran-
dığı bildirildi. Yakalanan firariler-
den kırmızı bültenle arananların 
B.K, S.D, M.K, U.K, A.K.Ç, H.C, 
G.K.Ö.D, M.K, B.Y, R.A, D.K, 
T.G, H.K, R.K.S, E.O, A.G, Ü.D, 
T.S, B.A, S.A, R.R, S.K. ve Ö.G, 
ulusal seviyede arananların ise 
E.Z, Y.Ş, M.Ş.A, M.H.A, M.E.K, 
H.K, Y.Y, Ü.K, V.T, K.A, U.A, 
S.A.M, K.A, U.Ö, Ö.G, Ü.Ö, M.Z. 
ve M.C. olduğu kaydedildi. Şüp-
helilerin 27'sinin Gürcistan'dan, 
5'inin Bulgaristan'dan, 2'sinin 
Almanya'dan, diğerlerinin ise Ar-
navutluk, Azerbaycan, Belçi-
ka, Irak, İngiltere, Karadağ ve 
Slovenya'dan Türkiye'ye getirildi-
ği aktarıldı.

Yurt dışına kaçan 41 firari 
yakalanarak Türkiye'ye getirildi
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2026 YILI İLÇEMİZ GENELİNDE PARK VE YEŞİL ALANLARDA KULLANILMAK ÜZERE OYUN 
EKİPMANLARI, FİTNESS ALETLERİ VE KENT MOBİLYALARI ALIM İŞİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                                                                                                                                                                                                 Basın-ILN02410852

2026 Yılı İlçemiz Genelinde Park ve Yeşil Alanlarda Kullanılmak Üzere Oyun Ekipmanları, Fitness Alet-
leri ve Kent Mobilyaları Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/319808
1- İdarenin
1.1. Adı	 : GÖLBAŞI BELEDİYESİ PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 : Bahçelievler Mahallesi 162. Cadde No:7/3 Gölbaşı/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 : 03124855555
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 06.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Gölbaşı Belediye Başkanlığı 1. Kat Toplantı Salonu Gazi 
Osman Paşa Mah. Sahil Cad. No:3 06830 Gölbaşı / ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 : 2026 Yılı İlçemiz Genelinde Park ve Yeşil Alanlarda 
	   Kullanılmak Üzere Oyun Ekipmanları, Fitness Aletleri ve Kent 
	   Mobilyaları Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 11 Kalem Oyun Ekipmanları, Fitness Aletleri ve Kent 
	   Mobilyaları Alım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 : Ankara Gölbaşı Belediye Başkanlığı Park ve Bahçeler 
	   Müdürlüğü Deposu ve Ankara Gölbaşı Belediyesi ilçe sınırları 
	   içerisinde İdare tarafından gösterilecek alanlar.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Malzemeler sözleşme imzalama tarihinden itibaren 75 
	   (Yetmiş Beş) takvim günü içerisinde peyderpey teslim 
	   edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalanmasına müteakiben işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken 
bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranları-
na (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunula-
cak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan ve 
teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş de-
neyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarı-
sından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yü-
rütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sana-
yi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da 
serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği ta-
rihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştiri-
len işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci 
maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi için-
de kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zo-
runludur.
4.3.2 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslarara-
sı Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumların-
ca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İsteklilerden bu 
bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme kuruluş-
larının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akre-
ditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca dü-
zenlenen belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı 
ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçer-
lidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belgelendirme kuru-
luşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve sertifikalar için 
Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgelerin ihale tarihinde geçer-
li olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi ye-
terlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
FİTALAT TAYİNİ
Hizmet Yeterlilik Belgesi
PAH raporu
TS 13735
TS 13858
TS EN 1176/1- TS EN 1176/3
TS EN 1176/1+A1
TS EN 1177
TS EN 16630
TS EN 71-3’e göre kullanılan boyalı metal plakalarda çocuk sağlığına zararlı madde içermediğini gös-
teren olumlu test raporu
TS EN 71-3’e göre polietilen madde içeriğinde çocuk sağlığına zararlı madde içermediğini gösteren 
olumlu test raporu
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Her türlü çocuk oyun grubu ve/veya oyun ekipmanı alım işi benzer iş olarak değerlendirilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunlu-
dur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırla-
nacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çar-
pımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, 
üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici te-
minat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci 
maddesine göre açıklama istenecektir.

BERLİN (AA)- Yapay zeka araçlarının 
baş döndürücü bir hızla gelişerek uzmanlık ge-
rektiren yeni alanlara yayılması küresel piya-
saları sarsarken, geleneksel yazılımla hizmet 
sektörünün geleceğine dair varoluşsal endişe-
leri tetikledi. ABD merkezli yapay zeka şirke-
ti Anthropic'in her yeni model duyurusuyla bir 
sektörü doğrudan sarsması, yatırımcılar ara-
sında "Anthropic Hit List" (Anthropic'in He-
def Listesi) adıyla anılan bir panik sürecine dö-
nüştü. 

YAPAY ZEKA “OTONOM” DÖNEME 
GEÇTİ

Yapay zeka teknolojilerinin uzmanlaş-
mış alanlara otonom şekilde yayılması, Şubat 
2026'da küresel finans piyasalarında "SaaSpo-
calypse" (Yazılım Kıyameti) olarak adlandırı-
lan tarihi bir yıkımı da tetikledi. Yapay zekanın 
otonom ajan evresine geçmesiyle yani yapay 
zeka ajan yazılımlarının SaaS ürünlerini doğ-
rudan ikame edebileceği fikri yayılınca yazılım 
şirketlerinden bir ayda 1 trilyon dolar silindi. 
Aynı dönemde yazılım sektöründeki hissele-
ri takip eden en önemli borsa yatırım fonların-
dan biri olan iShares Expanded Tech-Software 
Sector ETF (IGV) yaklaşık yüzde 30 değer 
kaybetti.

Yapay zeka girişimleri arasındaki rekabet, 
araçların artık kullanıcı bilgisayarlarında asga-
ri talimatla ve yüksek özerklikle çalışabildiği 
bir evreye ulaştı. Anthropic'in sözleşme incele-
yebilen yeni hukuk aracı ve finans ile müşteri 
hizmetleri için yayınladığı eklentiler, sektörel 
bazlı uzmanlaşmanın ilk somut adımı ola-
rak görülüyor. OpenAI ise Anthropic'in Clau-
de modeline entegre ettiği uygulamalarla ben-
zer şekilde çalışan, yazılım geliştirme odaklı 
"Codex"in yeni versiyonunu piyasaya sürdü. 
Yatırımcıların yeni yapay zeka yeteneklerine 
dair endişeleri, 4 Şubat'ta tek bir seansta 300 
milyar dolarlık piyasa değerinin buharlaşması-
na neden oldu.

Uzmanlar, yazılım firmalarının doğrudan 
yapay zeka araçları tarafından tehdit edilen ge-
lir akışlarının "önemli bir bozulma" (disrup-
tion) riskiyle karşı karşıya olduğunu vurgula-
dı. Morgan Stanley analistlerinin Anthropic'in 
yeni hamlelerini "yoğunlaşan rekabetin işareti" 
olarak tanımlamasının ardından, teknoloji ağır-
lıklı Nasdaq endeksi 5 gün art arda düşüş kay-
detti. Analistler, bu satış dalgasının tek sefer-
lik olmadığını, yatırımcıların yapay zekanın iş 
modelleri üzerindeki etkisini tartmaya devam 
etmesiyle oynaklığın süreceğini öngörüyor.

Yapay zekada yazılım sektöründe 
varoluşsal kriz kapıdaİmralı’nın sürece yönelik 

ikinci mesajı okundu
ANKARA (DHA)- DEM Parti tarafından, 

PKK elebaşı Abdullah Öcalan'ın 'Terörsüz Türki-
ye' sürecinin ikinci aşamasına yönelik mesajı pay-
laşıldı. 27 Şubat 2025 tarihli terör örgütü PKK'ya 
fesih çağrısının yıl dönümünde Yılmaz Güney 
Sahnesi'nde gerçekleştirilen toplantıya DEM Par-
ti Eş Genel başkanları Tuncer Bakırhan, Tülay Ha-
timoğulları, İmralı heyeti üyeleri TBMM Başkan 
Vekili ve Van Milletvekili Pervin Buldan, Şanlı-
urfa Milletvekili Mithat Sancar, eski Mardin Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Ahmet Türk, milletve-
killeri, bazı sivil toplum kuruluşlarının temsilcileri 
katıldı. Toplantıda konuşan DEM Parti Eş Genel 
Başkanı Tülay Hatimoğulları, 27 Şubat çağrısının 
içeriğine ve tarihsel kararlılığına uygun kararlar 
alınması gerektiğini belirterek, “Gecikmeden po-
litikalar üretilmeli, net bir yol haritası belirlenmeli 
ve somut ve güven verici adımlar atılmalıdır. Barış 
iradesi kurumsal karşılığını net bir biçimde bul-
malıdır. 27 Şubat çağrısı demokrasi, adalet, eşit-
lik, özgürlük temelinde Türkiye siyasetinin önüne 
konmuş açık bir programdır. Mücadelenin silah-
la değil, siyasetle yürütüleceğinin güçlü ve net be-
yanıdır. Bu aşamanın hayata geçmesi artık siyaset 
kurumunun tarihsel sorumluluğudur. Çatışmadan 
beslenen korkuların, geçmişin travmalarının arka-
sına sığınma dönemi kapanmalıdır" dedi.

İSTANBUL (DHA)- Eski Baş-
bakan Prof. Dr. Necmettin Erbakan 
vefatının 15'inci yılında Zeytinburnu 
Merkezefendi Mezarlığı'ndaki kab-
ri başında anıldı. Zeytinburnu Mer-
kezefendi Mezarlığı'nda düzenlenen 
anma törenine Necmettin Erbakan'ın 
oğlu Yeniden Refah Partisi Genel 
Başkanı Fatih Erbakan, Saadet Par-
tisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan, 
Yeniden Refah Partisi Genel Başkan 
Yardımcısı Suat Kılıç ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. Törende Kur'an-ı 
Kerim okundu, dualar edildi.

‘ERBAKAN HOCAMIZ 
DENİLDİĞİNDE AKLA 

CESARET GELİR’
Anma töreninde konuşan Nec-

mettin Erbakan'ın oğlu Yeniden Re-
fah Partisi Genel Başkanı Fatih Er-
bakan, "Burada merhum Necmettin 
Erbakan hocamıza, Erbakan ailesin-
den ahirete irtihal etmiş bütün geç-
mişlerimize ve bu civarda metfun 
bulunan başta Merkez Efendi Haz-
retleri olmak üzere tüm mübarekle-

rin ruhlarına dua ediyoruz. Cenab-ı 
Allah şefaatlerine nail eylesin. Bu 
kabristanda medfun bulunan bütün 
ahirete irtihal etmişlere de Cenab-ı 
Allah gani gani rahmet eylesin. 
Merhum Erbakan Hocamız denil-
diğinde akla feraset gelir. Daha kırk 
yıl öncesinden bugün Orta Doğu’da 
yaşanan olayları öngören bir feraset. 
Yine Erbakan Hocamız denildiğinde 
akla cesaret gelir. İncirlik Üssü’nü 
kapatan, Çekiç Güç’ü gönderen; 
Amerikan Büyükelçisi’nin tüm uya-
rılarına rağmen D-8’i kuran bir cesa-
ret. Erbakan Hocamız denildiğinde 
akla bereket gelir. Başbakanlığı dö-
neminde işçiye, memura ve emek-
liye verilen Cumhuriyet tarihinin 
en yüksek maaş zamları; ekonomi-
de yaşanan bolluk ve bereket hatır-
lanır" dedi. Erbakan, "Erbakan Ho-
camız, 'Suriye’de savaş olursa bilin 
ki sıra Türkiye’ye gelir’ demişti. 
‘Suriye’den sonra sıra İran’a gele-
cek, İran’dan sonra da Türkiye ola-
cak' ifadelerini kullanmıştı. Bugün 
bir Amerikalı emekli albay, bir ensti-
tüde yaptığı konuşmada açıkça ‘İran 
mutlaka yok edilecek. İran’dan son-
ra sıra Türkiye’ye gelecek’ diyor. Al-
lah muhafaza buyursun. Suriye’yi 
kendi istedikleri şekilde bir noktaya 
getirdiler.” dedi.

Erbakan vefatının 15’inci 
yılında kabri başında anıldı

ANKARA (DHA)- Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Yavuz Sultan Se-
lim Köprüsü’nden geçecek Kuzey Çevre Demiryolu Projesi kapsamında yapım ve danışman-
lık hizmetlerine yönelik ihale ilanının Resmi Gazete’de yayımlandığını duyurdu. Bakan Ab-
dulkadir Uraloğlu, Gebze-Sabiha Gökçen Havalimanı-Yavuz Sultan Selim Köprüsü-İstanbul 
Havalimanı-Çatalca güzergahını kapsayan Kuzey Çevre Demiryolu Projesi kapsamında ya-
pım ve danışmanlık hizmetlerine yönelik ihale ilanının 27 Şubat tarihli Resmi Gazete’de ya-
yımlandığını belirterek, "Proje Marmaray hattının Çayırova kesiminden başlayacak, Sa-
biha Gökçen Havalimanı, Yavuz Sultan Selim Köprüsü ve İstanbul Havalimanı üzerinden 
Çatalca’ya bağlanacak. Hat Çatalca’da, şu an yapım çalışmalarına hızla devam ettiğimiz Hal-
kalı-Çerkezköy Hızlı Tren Hattı’na entegre olacak. Bu hat sayesinde Marmaray üzerindeki 
yük ve yolcu taşımacılığı rahatlayacak, İstanbul Havalimanı ile Sabiha Gökçen Havalimanı 
ilk kez doğrudan demir yolu ile birbirine bağlanacak. İhale sürecinin ardından bu yıl içerisin-
de yer teslimini gerçekleştirerek çalışmalara başlamayı hedefliyoruz" dedi.

Yavuz Sultan Selim Köprüsü’nden geçecek 
demir yolu ihale ilanı Resmi Gazete’de

BULMACININ ÇÖZÜMÜ
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T.C.
ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ BAKANLIĞI

TOPLU KONUT İDARESİ BAŞKANLIĞI
(TOKİ)

İHALE İLANI
BİNA İNŞAATI İLE ALTYAPI VE ÇEVRE DÜZENLEMESİ İŞİ YAPTIRILACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de                                                                                                                                                                                                                              Basın-ILN02410880

Ankara İli Sincan İlçesi Saraycık Mahallesi 6.Bölge 2.Etap 573 Adet Konut ve 4 Adet Dükkan İnşaatları İle 
Altyapı ve Çevre Düzenlemesi İkmal İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine 
göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/339317
1- İdarenin
1.1. Adı	 : TOPLU KONUT İDARESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :  Bilkent Plaza B1 Blok 06800 Bilkent - ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 : 03125652000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 : 23.03.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Toplu Konut İdaresi Başkanlığı (Toki) - Toplantı Salonu
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 : Ankara İli Sincan İlçesi Saraycık Mahallesi 6.Bölge 2.Etap 573 
Adet Konut ve 4 Adet Dükkan İnşaatları İle Altyapı ve Çevre Düzenlemesi İkmal İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : Tünel Kalıp Sistemiyle 573 Adet Konut, 4 Adet Dükkan 
	   İnşaatları İle Altyapı ve Çevre Düzenlemesi İkmal İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	 : Ankara
3.4. Süresi/teslim tarihi	 : Yer tesliminden itibaren 210 (İkiYüzOn) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde
	   yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve 
belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına 
(halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilançosunu veya bi-
lançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bilançosunu veya 
bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu kriterlerin sağlandığını göstermek 
üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir tarafından e-forma uygun olarak düzenle-
nen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriterleridir ve bu üç 
kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların belgelerini su-
nabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin 
sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait bel-
gelerini sunabilirler. Bu belgelerde, yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın belgeleri ile üç önce-
ki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının orta-
laması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması yeterlidir;

a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin % 15 inden 
az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi sunan istek-
li yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıldan 
başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu takdirde, belgeleri sunulan 
yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar bakımından iki 
önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilir. Bu gelir tablosu itibariyle yeterlik şartının 
sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilmek üzere 
son altı yıla kadarki gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda gelir tabloları sunulan yılların parasal tutarlarının 
ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 
100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısın-
dan fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütül-
mesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/
ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest mu-
hasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kulla-
nılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen iş-
lerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesi-
nin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması 
halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gereğince sicil, 
izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Yapı Müteahhitliği Yetki Belgesi (YAMBİS)
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık 
bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Yapım İşlerinde benzer iş grupları tebliği” nde 
yer alan B/III grubu işler veya B/III grubu tamamlama işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup Kamu İhale Kurumu tarafından belirlenen esaslar çerçevesin-
de yerli istekliler lehine % 15 oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak 
ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale 
yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat 
vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Doğuştan işitme engelli 
Berilsu’nun hedefi milli forma

ESKİŞEHİR (AA) -  
Eskişehir'de yaşayan doğuş-
tan işitme engelli 13 yaşın-
daki Berilsu Aktaş, Türkiye 
şampiyonasında elde ettiği 
birinciliğin ardından milli takı-
ma seçilerek Türkiye'yi ulus-
lararası organizasyonlarda 
temsil etmeyi amaçlıyor.

Ahmet Yesevi İşitme En-
gelliler Ortaokulu 7'nci sınıf 
öğrencisi Berilsu, geçen yıl 
tesadüfen tanıştığı tekvando 
antrenörü Osman Benzer'in 
yönlendirmesiyle tekvando-
ya başladı.

Eskişehir Anadolu Yıl-
dızları Spor Kulübü sporcu-
su olan Berilsu Aktaş, antre-
nör Büşra Benzer eşliğinde 
haftanın dört günü antren-
man yapıyor. Berilsu, 11 
Şubat'ta Ankara'da düzen-
lenen Yeşilay Türkiye İşitme 
Engelliler Tekvando Poom-

sae Şampiyonası'nda yıldız-
lar kategorisinde Türkiye bi-
rincisi olarak ilk madalyasını 
kazandı.

Kulübe annesi Rukiye 
Aktaş ile gelen Berilsu, mil-
li sporcu olmak için antren-
manlarda ter döküyor.

Berilsu'nun annesi Ruki-
ye Aktaş, AA muhabirine, kı-
zının 2014 ve 2015 yılların-
da koklear implant ve beyin 
sapı ameliyatları geçirdiğini 
söyledi.

Kızının eğitimi için 
Afyonkarahisar'dan 
Eskişehir'e taşındıklarını be-
lirten Aktaş, Berilsu'yu ge-
çen yıl seramik kursuna kayıt 
ettirmek için gittikleri yerde 
tekvando antrenörü Osman 
Benzer ile tanıştıklarını kay-
detti.

Aktaş, Benzer'in tekli-
fi üzerine kızının tekvandoya 

başladığını belirterek, şunla-
rı kaydetti:

"Osman hocamız 
Berilsu'nun işitme engel-
li olduğunu öğrenince tek-
vandoya gelmek isteyip is-
temediğini sordu. Kızımın 
implantı olduğunu ve darbe 
almaması gerektiğini söyle-
dim. Tekvandoda poomsae 

branşında temas olmadığını 
öğrenince denemeye karar 
verdik. Bir yıldır devam edi-
yoruz."

“ŞAMPİYONLUK BİZİM 
İÇİN SÜRPRİZ OLDU”
Kızının kısa sürede 

önemli bir başarı elde etti-
ğini dile getiren Rukiye Ak-
taş, "Şampiyonluk bizim için 

sürpriz oldu. Çok çalıştı. Tek 
isteğim milli takıma seçilme-
si. Sonuna kadar destek ola-
cağız." dedi.

Antrenör Büşra Benzer 
ise Berilsu'nun disiplinli ve 
azimli bir sporcu olduğunu 
belirtti.

Berilsu'yu diğer sporcu-
lardan ayırmadan çalıştır-
dıklarını ifade eden Benzer, 
"Kısa sürede büyük gelişim 
gösterdi. Temel tekniklerden 
başlayarak sistemli bir çalış-
ma yürüttük. Hedefimiz mil-
li takıma davet alması." diye 
konuştu.

Benzer, davet gelmesi 
halinde 24 Mart'ta Antalya’da 
düzenlenecek Turkish Open 
Tekvando Turnuvası'na katıl-
mayı planladıklarını sözleri-
ne ekledi.

Galatasaray 
ile Alanyaspor 
20. randevuda

İSTANBUL(AA) - Galatasaray ile Alanyaspor, 
Süper Lig’de bugün 20. kez karşı karşıya gelecek. 

İki takım arasında 2016-2017 sezonunda baş-
layan rekabette sarı-kırmızılılar 13, turuncu-yeşil-
liler ise 3 kez kazandı. Üç müsabaka ise berabe-
re sonuçlandı.

Geride kalan 19 maçta sarı-kırmızılı takımın 
43 golüne, Alanya ekibi 18 golle karşılık verdi.

GALATASARAY, LİGDEKİ SON 6 
KARŞILAŞMADAN GALİP AYRILDI

Sarı-kırmızılılar, Alanyaspor’u ligde oynadığı 
son 6 maçta da mağlup etti.

Teknik direktör Okan Buruk’un öğrencileri, söz 
konusu karşılaşmaların ikisini 4-0’lık skorlarla ka-
zanırken, 2 kez 1-0, birer kez de rakibini 2-1 ve 
4-1’lik skorlarla yendi.

İSTANBUL’DAKİ MAÇLAR
Galatasaray, RAMS Park’ta Alanyaspor’u ko-

nuk ettiği maçlarda rakibine üstünlük kurdu.
Seyrantepe’deki 9 maçın 6’sını ev sahibi takım 

kazanırken, 2 karşılaşma ise turuncu-yeşilli takı-
mın üstünlüğüyle sona erdi. Bir mücadelede ise 
taraflar sahadan eşitlikle ayrıldı.

İstanbul’daki karşılaşmalarda Galatasaray 22 
kez fileleri havalandırırken, Akdeniz temsilcisi 6 
gol atabildi.

Kocaelispor, Süper Lig’de Beşiktaş’ı konuk edecek
İSTANBUL(AA) - Beşiktaş, 

Süper Lig’de bugün Kocaelispor 
ile 42. kez karşı karşıya gelecek. 

Taraflar arasında geride kalan 
41 maçta siyah-beyazlıların 24, 
yeşil-siyahlıların 5 galibiyeti bulu-
nurken iki ekip 12 karşılaşmada 
ise berabere kaldı.

Beşiktaş, rakip fileleri toplamda 
82 kez havalandırırken, Kocaelis-

por ise 40 gol kaydetti.
Sezonun ilk devresinde 

İstanbul'da oynanan müsabaka-
yı siyah-beyazlılar, 3-1 kazanma-
yı başardı.

KOCAELİ’DEKİ MAÇLAR
Süper Lig’de Beşiktaş ile Koca-

elispor, daha önce Kocaeli’de 20 
kez karşılaştı.

Siyah-beyazlı takım 10, yeşil-
siyahlı ekip ise 3 kez galip geldi.

Kocaeli’deki 7 maç da berabe-
re biterken Beşiktaş 32, Kocaelis-
por ise 17 gol attı.

İki takım ligde son olarak 10 Ni-
san 2009’da Kocaeli’de karşı kar-
şıya gelirken siyah-beyazlılar, mü-
cadeleyi 3-1 kazanmıştı.
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BÜRO Emek-
çileri Sendika-
sı (BES) Büro 2 
No’lu Şube Baş-
kanı Mustafa Çı-
nar, vergi yükünün 
adaletli ve denge-
li dağılmadığını belirterek mev-
cut vergi politikalarının emek-
çileri yoksullaştırdığını söyledi. 
Anayasa’nın 73. maddesinde yer 
alan “mali güce göre vergilen-
dirme” ilkesinin uygulanmadı-
ğını savunan Çınar, 2026 bütçe-
sinde faiz ödemelerine ayrılan 
yüksek paya, dolaylı vergilerin 
bütçe gelirleri içindeki oranına 
ve ücretliler üzerindeki ağır ver-
gi yüküne dikkat çekerek vergi 
sisteminde köklü değişiklik çağ-
rısı yaptı.

VERGİ HAFTASI 
ELEŞTİRİSİ

Gelir İdaresi Başkanlığı ta-
rafından Şubat ayının son hafta-
sında kutlanan Vergi Haftası’na 
da değinen Çınar, “Vergi Hafta-
larının, olmayan bir şeyin kut-
lanması olmaktan çıkarılmasını 
ve maliye emekçilerinin yapı-
sal sorunlarının tartışıldığı ve çö-
züm önerilerinin geliştirildiği bir 
süreç olarak ele alınması gere-
kir.” dedi.

Çınar, “Başta emekçiler ol-
mak üzere dar ve sabit gelirli-
lerin mağduriyetine dönüşen 
verginin yarattığı sorunların tar-
tışıldığı ve çözüm önerilerinin 
geliştirildiği bir içeriğe kavuştu-
rulması gerektiğini söyledik ve 
bundan sonra da söylemeye de-
vam edeceğiz.” diye konuştu.

“ÜCRETLİLER 
KAYNAĞINDA 

VERGİLENDİRİLİYOR”
Vergi yükünün ağırlıklı ola-

rak ücretlilerin sırtında olduğunu 
savunan Çınar, “Başta biz kamu 
emekçileri olmak üzere tek işve-
renden gelir elde edenlerin ge-
lirleri ellerine geçmeden kayna-
ğında vergi kesintisi yapılırken, 
bizler eğitim ve sağlık giderleri-
miz başta olmak üzere hiçbir gi-
derimizi indirim konusu yapa-
mazken; birden fazla işverenden 
yüksek gelir elde edenler dahil 
olmak üzere menkul, gayrimen-
kul, serbest meslek gelirleri ve 
ticari kazanç elde edenler har-
camalarının önemli bir kısmını 
ödeyecekleri vergilerden düşe-
bilmektedir.” dedi.

Bağış ve istisnalara da dikkat 
çeken Çınar, “Çeşitli adlar altın-
da dernek ve vakıflara yaptıkları 
bağışların çoğunlukla tamamını 
gider olarak göstermektedirler” 
ifadelerini kullandı.

“2026 BÜTÇESİNDE 3 
TRİLYONA YAKIN FAİZ 

ÖDEMESİ VAR”
İktidarın ekonomi politika-

larını eleştiren Çınar, “Bu politi-
kalarla düşük gelir gruplarından 
yüksek gelir gruplarına sürek-
li bir servet aktarımı yapılırken, 
bizlere derinleşen bir yoksullu-
ğun hikayesi dayatılmaktadır.” 
dedi.

2026 bütçesine ilişkin ra-
kamları paylaşan Çınar, “Top-
lam 16 trilyonluk harcama tu-
tarının 3 trilyona yakını sadece 
faiz ödemelerine ayrılmıştır. 
2026 yılı Ocak ayında ödenen 
faiz tutarı bütün zamanların re-
korunu kırarak 458 milyarı bul-

muştur.” diye konuştu. Kamu-
özel iş birliği projelerine ayrılan 
kaynağa da değinen Çınar, “Ma-
liyetlerinin kat kat fazlasına yap-
tırılan ve devletin kasasından bir 
kuruş çıkmayacağı iddia edilen 
araç garantili yollara, köprülere, 
yolcu garantili hava meydanla-
rına 2026 yılında 238 milyar lira 
ayrılmıştır.” dedi. 

Kurumlar vergisindeki istis-
nalara dikkat çeken Çınar, “2026 
bütçesinin başlangıç hesapların-
da 1 trilyon 741 milyar liralık 
kurumlar vergisinin 768 milyar-
lık kısmından vergi istisnası ve 
teşviki adı altında vazgeçilmiş-
tir.” ifadelerini kullandı.
“DOLAYLI VERGİLERİN 
ORANI YÜZDE 68’İN 

ÜZERİNDE”
Vergi gelirlerinin ana kay-

nağının ücretliler ve dolaylı ver-
giler olduğunu belirten Çınar, 
“OECD ülkelerinde dolaylı ver-
gilerin ortalaması yüzde 34-35 
bandında uygulanırken, ülke-
mizde bu vergilerin bütçe gelir-
leri içindeki oranı yüzde 68’in 
üzerindedir” dedi.

Çınar, “Hane halkının ağır-
lıkla kullandığı beyaz eşya, mo-
bilya, cep telefonu ve gıda mad-
deleri üzerindeki KDV ve ÖTV 
oranlarının sıfıra indirilmesi yö-
nündeki uygulamalar bir an önce 
hayata geçirilmelidir.” çağrısın-
da bulundu.

“MALİYE 
EMEKÇİLERİNİN 

SORUNLARI 
GÖRMEZDEN 
GELİNİYOR”

Vergi emekçilerinin çalış-
ma koşullarına da değinen Çı-
nar, “Vergi Haftalarında verginin 
önemine vurgu yapan idare, ver-
gi emekçilerinin yaşadığı sorun 
başlıklarını görmezden gelmeye 
devam etmektedir.” dedi. 

Hazine ve Maliye Bakan-
lığı ile Gelir İdaresi’nde mer-
kez-taşra ayrımının ücret adalet-
sizliği yarattığını belirten Çınar, 
“Personel yetersizliğinden kay-
naklanan aşırı iş yükü her ge-
çen gün artmaktadır. Ulaşımda 
servis ya da seyahat kartı soru-
nu, yemekte kesinti uygulama-
sı sürmektedi.r” ifadelerini kul-
landı. Çınar ayrıca, “İdarecilerin 
keyfi tutum ve davranışlarının 
yarattığı mobbing, cezalandır-
maya dönüşen keyfi yer değişik-
likleri hız kesmiyor.” dedi.

TALEPLER SIRALANDI
Çınar, açlık sınırındaki ücret 

gelirlerinin vergi dışı bırakılması 
gerektiğini belirterek, “Yoksul-
luk sınırındaki gelirlerden alınan 
vergi oranı yüzde 10’a düşürül-
melidir.” dedi. KDV ve ÖTV’nin 
temel tüketim ürünlerinde sıfır-
lanmasını talep eden Çınar, iş 
yerlerinde kreş açılması, müla-
kat uygulamalarının kaldırılması, 
merkez-taşra ve unvanlar arası 
ücret adaletsizliklerinin gideril-
mesi, servis sorununun çözülme-
si ve yeni personel alımı yapıl-
ması çağrısında bulundu.

Emeklilik sistemine de deği-
nen Çınar, “5510 sayılı yasanın 
yarattığı mağduriyetler ortadan 
kaldırılmalı, emekçilerin emekli 
olduktan sonra iyi bir emeklilik 
yaşamaları için kamusal emekli-
liğe daha fazla kaynak ayrılmalı-
dır.” ifadelerini kullandı.

Türkiye’de Bir Spor Devrimi:

“Pickleball ile Toplumsal 
Dönüşümün Hikâyesi”

ULUS-
LARARA-
SI Pickleball 
Federasyon-
ları Türkiye 
Temsilcisi Da-
vut Güngör, 
Türkiye’de 
hızla yayılan Pickleball sporu-
nun sadece bir oyun değil; eği-
timden rehabilitasyona, yerli 
üretimden fırsat eşitliğine uza-
nan devasa bir toplumsal hare-
ket olduğu bilgisini aktardı.

Güngör, Sonsöz 
Gazetesi’ne yaptığı özel açık-
lamalarda, Pickleball’un Tür-
kiye’deki serüvenini ve bu 
sporun toplum üzerindeki dö-
nüştürücü gücünü paylaştı. 
Davut Güngör, Pickleball’un 
Türkiye’de sadece yeni bir 
spor branşı olarak değil, güç-
lü bir toplumsal dönüşüm ha-
reketi olarak büyüdüğünü vur-
guladı.

81 İLDE "KİMSE 
GERİDE KALMASIN" 

SEFERBERLİĞİ
Yıllara yayılan büyük bir 

emek ve adanmışlıkla yürütü-
len çalışmalar sayesinde spo-
run ülkenin dört bir yanında 
erişilebilir hale geldiğini ifa-
de eden Güngör, bu sürecin 
bir sporun gelişiminden öte bir 
"toplumsal dönüşüm hikâyesi" 
olduğunu belirtti. Güngör, “Bu 
süreçte yüz binlerce kilometre 
yol kat ettik; 81 ilde binlerce 
okul, üniversite, kamu kurumu 
ve özel sektör kuruluşuyla iş 
birlikleri gerçekleştirdik. Her 
şehirde, hatta köylerde bile bu 
sporun umut ışığını yakmak 
için çalıştık” dedi.

Çalışmaların temelin-
de “Kimse Geride Kalmasın” 
mottosunun ve bir "Deniz Yıl-
dızı" hikâyesine olan adanmış-
lığın yattığını belirten Davut 
Güngör, yaklaşımını şu söz-
lerle özetledi: “Bizim yakla-
şımımız çok net: Herkes spor 
yapabilmeli. Şehir merkez-
lerinde değil sadece; köyler-
de, dezavantajlı bölgelerde, 
depremden etkilenen şehirler-
de de spor yaşamın bir parça-
sı olmalı.”

SOSYAL YARALARI 
SARAN BİR ARAÇ: 

REHABİLİTASYON VE 
SPOR

Pickleball’un sadece fi-
ziksel bir aktivite olmadığını, 
aynı zamanda bir iyileşme ara-
cı olduğunu vurgulayan Davut 
Güngör, projenin sosyal bo-
yutlarını şu başlıklarla detay-
landırdı: Deprem Bölgeleri ve 
Köyler: Özellikle deprem böl-
gelerinde kurulan sahalar ve 

köylere kadar ulaşan çalışma-
lar, sporun bir umut ve yeni-
den ayağa kalkma aracı oldu-
ğunu kanıtladı.

Suçla Mücadele ve Re-
habilitasyon: Okullarda akran 
zorbalığı ile mücadele, suça 
bulaşmış ya da eğilimli birey-
lerin rehabilitasyonu gibi kri-
tik alanlarda önemli projeler 
yürütülüyor.

Dezavantajlı Gruplar: En-
gelli bakım merkezleri, yaşlı 
bakımevleri ve yetiştirme yurt-
larında hayata geçirilen prog-
ramlar, bireylerin hayata yeni-
den bağlanmasını sağlıyor.

YERLİ ÜRETİMDE " 
DROPİCK" DÖNEMİ: 
SPOR BAĞIMSIZLIĞI 

DÖNEMİ
Haberin en dikkat çekici 

noktalarından biri de yerli spor 
endüstrisinin gelişimi oldu. 
Davut Güngör, Dropick mar-
kasının kuruluşunu tarihi bir 
dönüm noktası olarak tanımla-
yarak şöyle devam etti: 

İlk Yerli Marka: Dropick, 
Türkiye tarihindeki ilk yerli 
raket sporları markasıdır.

 
Stratejik Bağımsızlık: 

Bu girişim sadece ticari de-
ğil, Türkiye’nin spor alanında-
ki bağımsızlık vizyonunun bir 
sembolüdür.

Erişilebilirlik: Yerli üre-
tim gücüyle Türk sporcuları, 
dünya standartlarındaki ekip-
manlara ekonomik engelle-
re takılmadan, makul fiyatlarla 
ulaşabiliyor.

Sosyal Misyon: Marka 
aracılığıyla dezavantajlı bölge-
lere on binlerce ücretsiz ekip-
man desteği sağlandı.

Türkiye Pickleball ve 
Uluslararası Raket Sporla-
rı Derneği’nin yürüttüğü ça-
lışmaların en önemli çıktı-
larından birinin yerli spor 
endüstrisinin gelişimi olduğu-
nu vurgulayan Davut Güngör, 
Dropick markasının kurulu-
şunun bu yolculukta tarihi bir 
dönüm noktası olduğunu ifa-
de etti:

“Türk pickleball’un sürdü-
rülebilir olması için sadece or-
ganizasyonlar değil, güçlü bir 
spor ekosistemi gerekiyordu. 
Bu ihtiyaçtan doğan Dropick, 
ülkemizin tarihindeki ilk yer-
li raket sporları markasıdır. Bu 
sadece bir ticari girişim değil; 
aynı zamanda spor bağımsız-
lığımız açısından stratejik bir 
adımdır. Bugün Türk sporcula-
rı, dünya standartlarında ekip-
manlara kendi ülkelerinde, 
makul fiyatlarla ve kolay eri-
şimle ulaşabiliyor.”

Davut Güngör, Dropick’in 
yalnızca bir ekipman üretici-
si olmadığını, aynı zamanda 
sosyal sorumluluk misyonu ta-
şıyan bir marka olduğunu da 
vurguladı: “Dropick’i kurar-
ken amacımız sadece kalite-
li ürün üretmek değildi. Hede-
fimiz, spor ekipmanlarını lüks 
olmaktan çıkarıp herkes için 
erişilebilir hale getirmekti. Bu 
marka sayesinde dezavantajlı 
bölgelerde on binlerce ücretsiz 
ekipman destekleri sağladık, 
deprem bölgelerinde on bin-
lerce kişiyi sporla buluşturduk. 

Yerli üretim gücüyle Türk 
sporcularına hizmet eden bu 
marka, aslında ülkemizin spor 
alanındaki bağımsızlık vizyo-
nunun bir sembolüdür.”

ANADOLU'NUN 
YÜKSELİŞİ: 

ŞAMPİYONLAR HER 
YERDEN ÇIKIYOR
Davut Güngör, spor-

da fırsat eşitliği ilkesinin so-
mut sonuçlarını gördükleri-
ni belirterek; bugün ulusal 
ve uluslararası başarı elde 
eden sporcuların sadece İs-
tanbul veya Ankara gibi met-
ropollerden değil; Batman, 
Mardin, Şanlı Urfa, Diyarba-
kır, Gaziantep ve Kars gibi 
Anadolu’nun dört bir yanın-
daki şehirlerden çıkmasının 
gurur verici olduğunu ifade 
etti. Güngör, “Spor doğru bir 
vizyonla yönetildiğinde yal-
nızca şampiyonlar yetiştir-
mez; daha adil, daha sağlıklı 
ve daha güçlü bir toplum inşa 
eder. Hedefimiz, Türkiye’yi 
Pickleball’un dünyadaki en 
kapsayıcı örneklerinden biri 
haline getirmektir”.

ULUSAL VE 
ULUSLARARASI 

BAŞARILAR, EĞİTİM 
VİZYONU VE SPOR 
AHLAKI TEMELLİ 

YAKLAŞIM 
Davut Güngör, sözlerini 

şu vizyoner mesajla tamamla-
dı: "Türkiye’de pickleball’un 
gelişim sürecinde yalnızca tur-
nuvalar düzenleyen bir yapı 
değil; aynı zamanda sporun 
kültürünü, ahlakını ve eğitim 
vizyonunu inşa eden bir sis-
tem oluşturduk. Bugüne kadar 
gerçekleştirdiğimiz ulusal ve 
uluslararası pickleball turnu-
vaları, ülkemizin bu branştaki 
organizasyon gücünü ve viz-
yoner yaklaşımını ortaya koy-
muştur.

Düzenlenen turnuvaların 
yanı sıra hayata geçirilen ant-
renör ve hakem eğitim prog-
ramları, içerik ve yaklaşım ba-
kımından ülkemizde bir ilki 
temsil etmektedir. Bu eğitim-
lerde yalnızca teknik bilgi ak-
tarımı yapılmamış; spor ah-
lakı, spor etiği, adalet, eşitlik, 
centilmenlik, toplumsal so-
rumluluk ve eğitmen kimliği-
nin taşıması gereken değerler 
öncelikli konu başlıkları ola-
rak işlenmiştir. Eğitmen ve ha-
kemlerimizin sadece saha içi 
kuralları bilen bireyler değil; 
aynı zamanda gençlere ve top-
luma rol model olan karakter-
ler olması temel hedefimizdir.

Vizyonumuz; ülkemizin 
her karış toprağında, her yaş 
grubundan ve toplumun her 
kesiminden bireyin, bu ahla-
ki değerlere sahip antrenör ve 
hakemlerle çalışma fırsatı bul-
masıdır. Sporu yalnızca reka-
bet unsuru olarak değil; karak-
ter gelişimi, sosyal uyum ve 
toplumsal kalkınmanın bir ara-
cı olarak konumlandırıyoruz.

Bugüne kadar Türkiye’de 
birçok ilke imza attık. Orga-
nizasyon gücümüzü ve spo-

run yaygınlaşmasını taçlandı-
ran önemli adımlardan biri de 
Türkiye Şampiyonası’nın te-
levizyon ekranlarında 4 saat 
canlı yayın ile gerçekleşti-
rilmesi olmuştur. Bu yayın, 
pickleball’un ülkemizde ulaş-
tığı seviyeyi ve kamuoyundaki 
karşılığını göstermesi açısın-
dan tarihi bir adım niteliğin-
dedir.

Türkiye’de pickleball adı-
na attığımız her adımda “ilkle-
ri başarma” kararlılığıyla ha-
reket ettik; bundan sonra da 
sporun etik değerlerini merke-
ze alan, eğitim temelli ve sür-
dürülebilir büyüme vizyonuy-
la yolumuza devam edeceğiz."
PICKLEBALL’DA TARİHİ 

İLK: TÜRKİYE, EPIC 
DÜNYA ŞAMPİYONASI 

ELEMESİNE EV SAHİPLİĞİ 
YAPTI

Türkiye’de pickleball adı-
na tarihi bir organizasyon 
İstanbul’da gerçekleştirildi. 
Türkiye’nin ilk resmi EPIC 
World Championship Quali-
fier organizasyonu, 7–8 Şu-
bat 2026 tarihlerinde İstan-
bul Aydın Üniversitesi Florya 
Kampüsü Spor Salonu’nda 
düzenlendi. 39 takım ve 78 
sporcu, Nisan ayı sonunda 
Singapur’da yapılacak EPIC 
Dünya Şampiyonası için kor-
ta çıktı.

Uluslararası Raket Spor-
ları Derneği (URSD), Türkiye 
Pickleball (Global Pickleball 
Federation Türkiye Temsilci-
liği), Dropick ve İstanbul Ay-
dın Üniversitesi iş birliğiyle 
gerçekleştirilen organizasyon, 
yüksek rekabetin yanı sıra 
dostluk ve spor kültürünün ön 
plana çıktığı bir atmosferde ta-
mamlandı.
“81 İLİ KAPSAYAN ADİL 
BİR SİSTEM KURDUK”

URSD Başkanı Davut 
Güngör, Türkiye’nin ilk kez 
resmi bir EPIC elemesine ev 
sahipliği yaptığını belirterek, 
sporun erişilebilirliği ve fırsat 
eşitliği temelinde kapsayıcı bir 
yapı inşa ettiklerini vurguladı. 
Güngör, Türkiye’nin dört bir 
yanından sporcuların adil şart-
larda yarışabildiği bir sistem 
oluşturduklarını ifade etti.

Turnuvada uluslararası 
standartlarda kort kurulumu, 
profesyonel skor takip sistemi 
ve resmi DUPR puanlama alt-
yapısı kullanıldı. Tüm maç so-
nuçları hem DUPR sistemi-
ne hem de Türkiye Pickleball 
Portalı’na işlendi.

ŞAMPİYONLAR 
SİNGAPUR YOLCUSU

Üç kategoride düzenle-
nen turnuvada dereceye giren 
sporcular belli oldu:

Erkekler Çiftler: Çağkan 
Yılmaz ve Hüseyin Özdem, 
İzzet Aydın ve Muhammet 
Mustafa Can, Gökhan Kuş ve 
Kerem Çınar

Kadınlar Çiftler: Melike 
Gidirişlioğlu ve Kader Yalçın, 
Rumeysa Altıntaş ve Dam-
la Nadaroğlu, Duru Bekaroğlu 
ve Satı Gül Özen

Karışık Çiftler: Ekin Leyl 
Özen ve Polatkan Ayvaz, Duru 
Bekaroğlu ve Çağkan Yılmaz, 
Kerem Çınar ve Kader Yalçın

Kategori şampiyonla-
rı Singapur’daki EPIC Dün-
ya Şampiyonası için “Golden 
Ticket” kazanırken, organizas-
yon kapsamında çeşitli ulusla-
rarası turnuvalar için indirim 
ve katılım hakları da elde etti.

Birden fazla kategoride 
madalya kazanan Çağkan Yıl-
maz, Kader Yalçın, Kerem Çı-
nar ve Duru Bekaroğlu tur-
nuvaya damga vuran isimler 
oldu.

SIRADAKİ DURAK: 
SİNGAPUR VE AVRUPA 

ŞAMPİYONASI
EPIC Dünya Şampiyona-

sı 30 Nisan – 3 Mayıs 2026 ta-
rihleri arasında Singapur’da-
ki Kallang Tennis Centre’da 
düzenlenecek. Organizasyo-
na 77 ülkeden yaklaşık 1bin 
500 sporcunun katılması bek-
leniyor.

Öte yandan Türkiye, 16–
19 Nisan 2026 tarihlerin-
de İstanbul’da düzenlenecek 
WPC İstanbul Open ve PCL 
Nations League Europe orga-
nizasyonuna da ev sahipliği 
yapacak. Yaklaşık 60 ülkenin 
katılımının beklendiği Avru-
pa Pickleball Şampiyonası ile 
Türkiye’nin bu branşta ulusla-
rarası merkez olma hedefi pe-
kiştirilecek.

Türkiye, pickleball’da ar-
tık yalnızca katılımcı değil; 
organizasyon düzenleyen ve 
küresel sahnede söz sahibi ol-
mayı hedefleyen bir ülke ko-
numuna ilerliyor.

Vergi yükü adaletli 
ve dengeli dağılmıyor

SÜMER 
TAŞKIRAN

Davut GÜNGÖR 
Pickleball Kurucusu


